TECHNOILOGY F O R T H E W ELDER "~ S W O R L D .

DE Betriebsanleitung / EN Operating instructions

ZH fEFHU /A Bk A E

ISTM mini
DE Roboterhalterung
EN Robot mount

ZH LA E e E
JAvRy b= b

BINZEIfB/

SYSTEMS

www.binzel-abicor.com


http://www.binzel-abicor.com

iSTM mini

6.1
6.2
6.2.1
6.2.2
6.3
6.4
6.5
6.5.1
6.5.2
6.5.3

DE-2

Original Betriebsanleitung

© Der Hersteller behalt sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Mitteilung Anderungen an dieser Betriebsanleitung
durchzufihren, die durch Druckfehler, eventuelle Ungenauigkeiten der enthaltenen Informationen oder Verbesserung dieses
Produktes erforderlich werden. Diese Anderungen werden jedoch in neuen Ausgaben beriicksichtigt.

Alle in der Betriebsanleitung genannten Handelsmarken und Schutzmarken sind Eigentum der jeweiligen Besitzer/Hersteller.

Unsere aktuellen Produktdokumente, sowie alle Kontaktdaten der ABICOR BINZEL Léndervertretungen und Partner weltweit,
finden Sie auf unserer Homepage www.binzel-abicor.com

Identifikation DE-3 7 Betrieb DE-21
Kennzeichnung DE-3
8 AuBerbetriebnahme DE-21
Sicherheit DE-3
Bestimmungsgeméfe Verwendung DE-3 9 Wartung und Reinigung DE-22
Pflichten des Betreibers DE-4 9.1 Wartungsintervalle DE-23
Persdnliche Schutzausriistung (PSA) DE-4 9.1.1 iSTM mini fir ABIROB® G DE-23
Klassifizierung der Warnhinweise DE-4 9.1.2  iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake DE-24
Angaben fiir den Notfall DE-4 9.1.3 iSTM mini fir ABIROB® W DE-24
9.1.4 iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake DE-25
Produktbeschreibung DE-5 9.2 Drahtfihrung reinigen DE-25
Technische Daten DE-5
Abkirzungen DE-7 10 Stérungen und deren Behebung DE-25
Typenschild DE-7
Verwendete Zeichen und Symbole DE-7 11 Demontage DE-26
Lieferumfang DE-8 12 Entsorgung DE-27
Transport DE-10 12.1  Werkstoffe DE-27
Lagerung DE-10 12.2  Betriebsmittel DE-27
12.3  Verpackungen DE-27
Funktionsbeschreibung DE-11
Inbetriebnahme DE-11
Transportieren und Aufstellen DE-11
Wartungsposition Roboter DE-12
iSTM mini am Roboter befestigen DE-13
Schlauchpaket am Roboter montieren DE-14
Brennerhals von ABIROB® G befestigen DE-17
Brennerhals ABIROB® W befestigen DE-18
Drahtfihrung montieren DE-19
Standardvariante DE-19
Variante Wire-Brake DE-20
Drahtfihrung kirzen DE-20



iSTM mini 1 Identifikation

1 Identifikation
Die Roboterhalterung iSTM mini, mit dem dazugehérigen Schlauchpaket, wird in der Industrie und im Gewerbe zur
Verbindung zwischen Brennerhals und Roboter mit zentraler Mediendurchfihrung eingesetzt.
Diese Betriebsanleitung beschreibt die Roboterhalterung iSTM mini in Verbindung mit dem SchweiBbrennerhals
ABIROB® W und dem SchweiBbrennerhals ABIROB® G sowie die iSTM mini mit Wire-Brake in Verbindung mit dem
SchweiBbrennerhals ABIROB® W und ABIROB® G. Die iSTM mini darf nur mit Original ABICOR BINZEL Ersatzteilen

betrieben werden.
/4

—Wn
\r

1 Schweilbrenner 3 Abdeckung 5 Schlauchpaket 7  Drahtklemmvorrichtung'
ABIROB® G 4 iSTM mini 6 SchweiBbrenner
2 Schutzkappe ABIROB® W

Abb. 1 Ubersicht

1nur bei Variante mit Wire Brake

1.1 Kennzeichnung
Die Roboterhalterung iSTM mini zusammen mit den in Abbildung 1 gezeigten Komponenten erfillt die Anforderungen der

einschlédgigen EU-Richtlinien.

Das Produkt erfiillt die geltenden Anforderungen des jeweiligen Marktes fiir das Inverkehrbringen. Sofern es einer

entsprechenden Kennzeichnung bedarf, ist diese am Produkt angebracht.

2 Sicherheit

Beachten Sie das beiliegende Dokument Sicherheitshinweise.

2.1 BestimmungsgeméBe Verwendung

* Das in dieser Anleitung beschriebene Gerét darf ausschlieBlich zu dem in der Anleitung beschriebenen Zweck in der
beschriebenen Art und Weise verwendet werden. Beachten Sie dabei die Betriebs-, Wartungs- und

Instandhaltungsbedingungen.
* Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemaf.

* Eigenméchtige Umbauten oder Verénderungen zur Leistungssteigerung sind nicht zuléssig.

DE-3



2 Sicherheit iSTM mini

2.2 Pflichten des Betreibers

¢ Lassen Sie nur Personen am Gerét arbeiten, die

* mit den grundlegenden Vorschriften und Unfallverhiitung vertraut sind;

¢ in der Handhabung des Geréts eingewiesen wurden;

¢ diese Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben;

* das beiliegende Dokument ,Safety instructions” gelesen und verstanden haben;

* entsprechend ausgebildet wurden;

* aufgrund ihrer fachlichen Ausbildung, Kenntnisse und Erfahrungen mégliche Gefahren erkennen kénnen.
* Halten Sie andere Personen vom Arbeitsbereich fern.
* Beachten Sie die Arbeitssicherheitsvorschriften des jeweiligen Landes.

* Beachten Sie die Vorschriften zur Arbeitssicherheit und zur Unfallverhitung.

2.3 Personliche Schutzausriistung (PSA)

Um Gefahren fisr den Nutzer zu vermeiden wird in dieser Anleitung das Tragen von persdnlicher Schutzausriistung (PSA)

empfohlen.

¢ Sie besteht aus Schutzanzug, Schutzbrille, Atemschutzmaske Klasse P3, Schutzhandschuhen und Sicherheitsschuhen.

2.4 Klassifizierung der Warnhinweise

Die in der Betriebsanleitung verwendeten Warnhinweise sind in vier verschiedene Ebenen unterteilt und werden vor
potenziell geféhrlichen Arbeitsschritten angegeben. Geordnet nach abnehmender Wichtigkeit bedeuten sie Folgendes:

Bezeichnet eine unmittelbar drohende Gefahr. Wenn sie nicht gemieden wird, sind Tod oder schwerste Verletzungen die

Folge.

A WARNUNG

Bezeichnet eine méglicherweise gefshrliche Situation. Wenn sie nicht gemieden wird, kénnen schwere Verletzungen die

Folge sein.

A VORSICHT

Bezeichnet eine méglicherweise schédliche Situation. Wenn sie nicht gemieden wird, kénnen leichte oder geringfiigige

Verletzungen die Folge sein.

HINWEIS

Bezeichnet die Gefahr, dass Arbeitsergebnisse beeintréchtigt werden oder Sachschdden an der Ausriistung die Folge

sein kdnnen.

2.5 Angaben fiir den Notfall

DE-4

Unterbrechen Sie im Notfall sofort folgende Versorgungen:
* Elektrische Energieversorgung

¢ Druckluftzufuhr

* Gaszufuhr

o Kihlmittelzufuhr

Weitere MaBBnahmen entnehmen Sie der Betriebsanleitung der Stromquelle oder der Dokumentation weiterer

Peripheriegerdte.



iSTM mini 3 Produktbeschreibung

3 Produkibeschreibung

A WARNUNG

Gefahren durch nicht bestimmungsgeméBe Verwendung
Bei nicht bestimmungsgeméfer Verwendung kdnnen vom Gerdt Gefahren fiir Personen, Tiere und Sachwerte ausgehen.

* Verwenden Sie das Gerdt ausschlieBBlich bestimmungsgeméB.
* Bauen Sie das Gerdt nicht eigenmdchtig zur Leistungssteigerung um und veréndern
Sie es nicht.
* Jegliche Arbeiten am Gerét bzw. System sind ausschlieBlich beféhigten Personen vorbehalten.

3.1 Technische Daten

Transport und Lagerung =10 °Cbis +55 °C

Relative Luftfeuchtigkeit bis 70 % bei 20 °C

Tab. 1 Umgebungsbedingungen im Betrieb

Lagerung im geschlossenen Raum, Temperatur | —10 °C bis +55 °C

der Umgebungsluft

Transport, Temperatur der Umgebungsluft =25 °Cbis +55 °C

Relative Luftfeuchtigkeit bis 70 % bei 20 °C

Tab. 2 Umgebungsbedingungen Transport und Lagerung

Betriebsdruck 6 bar

Max. Betriebsdruck 10 bar

Schlauchdurchmesser innen 2,5 mm

Schlauchdurchmesser auBBen 4 mm

Tab. 3 Pneumatik Wire-Brake

AbmaBe iSTM mini fir ABIROB® G D =79 mm L=162 mm
AbmaBe iSTM mini fir ABIROB® W / Wire-Brake =79 mm L=155mm / 175 mm

Gewicht iSTM mini fir ABIROB® G mit Anschlussmodul | 0,65 kg
(ohne Brenner und Schlauchpaket)

Gewicht iSTM mini fir ABIROB® W mit 0,84 kg
Anschlussmodul
(ohne Brenner und Schlauchpaket)

Gewicht iSTM mini ABIROB® W mit 0,94 kg
Anschlussmodul Variante Wire-Brake
(ohne Brenner und Schlauchpaket)

Tab. 4 Allgemeine Daten

DE-5



3 Produktbeschreibung iSTM mini

DE-6

A5: +90°/-135°

A4 = Torsion max. £155° A5 =Biegung max. +90°/-135° A6 = Torsion max. £200°

Abb. 2 Maximale Belastung Schlauchpaket

HINWEIS

* Torsion A4 und A6 max. + 355°

* Zur korrekten Befestigung von iSTM mini und Schlauchpaket misssen Sie die 4. und 5. Achse des Roboters wie folgt
einstellen:
4. Achse = neutrale Stellung, 5. Achse = 10° geneigt, 6. Achse = neutrale Stellung

ABIROB® G ABIROB® W
Spannungsart DC
Polung der Elektroden in der Regel positiv
Drahtarten handelsibliche Runddréhte
Fihrungsart maschinengefihrt
Spannungsbemessung 141 V Scheitelwert
Schutzart der maschinenseitigen Anschlisse IP3X
(EN 60529)
Schutzgas (EN ISO 14175) CO, und M21
Tab. 5 Allgemeine Brennerdaten nach EN 60974-7
Typ Kuhlart | Belastung' ED Draht-z Gas- Angaben zur Kishlung
durchfluss
Kihl- Durch- | FlieBdruck
leistung | fluss

CO, | M21 min. min. min. | max.
ABIROB® A A % mm |/min W |/min bar | bar
G300 luft 300 | 250 100 |0,8-1,4 ca. 20 800 / / /
G350 luft 350 | 290 100 |0,8-1,4 ca. 20 800 / / /
G360 luft 360 | 290 100 |0,8-1,6 ca. 20 800 / / /
G500 luft 500 | 400 100 |0,8-1,6 ca. 20 800 / / /
W300 flussig 330 | 300 100 |0,8-1,2 ca. 20 800 1,0 1,5 |35
W500 flissig 550 | 500 100 |0,8-1,6 ca. 20 800 1,0 1,5 |35
W600 flussig 600 | 550 100 |0,8-1,6 ca. 20 800 1,5 1,5 |35
W50 flissig 550 | 500 100 |0,8-1,6 ca. 20 800 1,0 1,5 |35

Tab. 6 Produktspezifische Brennerdaten (EN 60974-7) in Verbindung mit iSTM mini
1Die Belastungsdaten reduzieren sich bei Impulslichtbogen bis zu 35%

Die Belastungsdaten wurden unter normalen Bedingungen, bei geringer bis mittlerer Riickstrahlwérme, freier Luftzirkulation
und ca. 28 °C Umgebungstemperatur ermittelt. Im Einsatz unter erschwerten Bedingungen sind die Belastungsdaten um
10-20% zu reduzieren.



iSTM mini 3 Produktbeschreibung

3.2 Abkirzungen

ABIROB® G Maschinengefihrter Schweif3brenner luftgekihlt
ABIROB® W Maschinengefihrter Schweifbrenner fliissiggekihlt
Tab. 7 Abkiirzungen und Begriffserklérung

3.3 Typenschild

Die iSTM mini ist wie folgt gekennzeichnet:

1 Schutzkappe 3 Artikelnummer
2 Abdeckung 4  Gerdtetyp

Abb. 3 Typenschild

Beachten Sie fir alle Rickfragen folgende Angaben:

* Gerdtetyp, Gerdtenummer, Angabe der Werksbescheinigung

3.4 Verwendete Zeichen und Symbole

In der Betriebsanleitung werden folgende Zeichen und Symbole verwendet:

Symbol Beschreibung

. Aufzéhlungssymbol fir Handlungsanweisungen und Aufzéhlungen

= Querverweissymbol verweist auf detaillierte, ergdnzende oder weiterfihrende Informationen
1 Handlungsschritt/e im Text, die der Reihenfolge nach durchzufihren sind

DE-7



4 Lieferumfang

iSTM mini

4 Lieferumfang

iSTM mini fir ABIROB® G

1 Schutzkappe 3 Zylinderschraube M4 x 16 6  Abdeckung vorne
2 Abdeckung 4  Anschlussmodul 7  Zylinderschraube M3 x 6
5 Senkschraube M3 x 5 8 Abdeckung hinten

9 iSTM mini
10 Zylinderschraube M4 x 12

Abb. 4 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® G

* Roboterhalterung iSTM mini * 8 Zylinderschrauben M4 x 12*

* Schlauchpaket iSTM mini e 7 Zylinderschrauben M4 x 16

* Abdeckung hinten e 2 Zylinderschrauben M3 x 6

* Abdeckung vorne e 2 Senkschrauben M3 x 5

* Schutzkappe e Steckschlissel SW11

* Abdeckung * Dichtfett Disofix, silikonfrei, 10 g Dose
* Fihrungsspirale * Werksbescheinigung

* gerade Verschraubung * Betriebsanleitung

* Schutzgasschlauch @ é mm

Tab. 8 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® G

*GréBe und Anzahl der Zylinderschrauben sind abhéngig vom Robotertyp.
iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

1 Schutzkappe 3 Zylinderschraube M4 x 16 6 Abdeckung vorne
2 Abdeckung 4 Anschlussmodul 7 Zylinderschraube M3 x 6
5 Senkschraube M3 x 5 8 Abdeckung hinten

9 iSTM mini
10 Zylinderschraube M4 x 12

Abb. 5 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

DE-8




iSTM mini

4 Lieferumfang

Roboterhalterung iSTM mini

8 Zylinderschrauben M4 x 12*

Schlauchpaket iSTM mini

7 Zylinderschrauben M4 x 16

Abdeckung hinten

2 Zylinderschrauben M3 x 6

Abdeckung vorne

2 Senkschrauben M3 x 5

Schutzkappe

Steckschlissel SW11

Abdeckung

Dichtfett Disofix, silikonfrei, 10 g Dose

Fihrungsspirale

Werksbescheinigung

gerade Verschraubung

Betriebsanleitung

Schutzgasschlauch @ 6 mm

Tab. 9

Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

*GréfBe und Anzahl der Zylinderschrauben sind abhéngig vom Robotertyp.

iSTM mini fir ABIROB® W

1 Schutzkappe 3 Zylinderschraube M4 x 16 5 iSTM mini
2 Abdeckung 4  iCAT mini W CAl kpl. 6  Zylinderschraube M4 x 12
Abb. 6 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® W

Roboterhalterung iSTM mini

8 Zylinderschrauben M4 x 12*

Schlauchpaket iSTM mini W

7 Zylinderschrauben M4 x 16

Abdeckung

Dichtfett Disofix, silikonfrei, 10 g Dose

Schutzkappe

Werksbescheinigung

Fihrungsspirale

Betriebsanleitung

Tab. 10

Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® W

*GréBe und Anzahl der Zylinderschrauben sind abhéngig vom Robotertyp.

DE-9



4 Lieferumfang iSTM mini

iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

7
1 Schutzkappe 4 iCAT /iSTM mini W CAl kpl. 7  Drahtklemmvorrichtung
2 Abdeckung 5 iSTM mini
3 Zylinderschraube M4 x 16 6  Zylinderschraube M4 x 12

Abb. 7 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

* Roboterhalterung iSTM mini ¢ 8 Zylinderschrauben M4 x 12*

¢ Schlauchpaket iSTM mini W * 7 Zylinderschrauben M4 x 16

* Abdeckung * Dichtfett Disofix, silikonfrei, 10 g Dose
* Schutzkappe * Werksbescheinigung

* Fihrungsspirale ¢ Betriebsanleitung

* Drahtklemmvorrichtung

Tab. 11 Lieferumfang iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

*GréBe und Anzahl der Zylinderschrauben sind abhéngig vom Robotertyp.
Ausrist- und VerschleiBteile separat bestellen.
Bestelldaten und Identnummern der Ausrist- und VerschleiBteile, entnehmen Sie den aktuellen Bestellunterlagen. Kontakt fir

Beratung und Bestellung finden Sie im Internet unter www.binzel-abicor.com.

4.1 Transport
Der Lieferumfang wird vor dem Versand sorgféltig geprisft und verpackt, jedoch sind Beschddigungen wéhrend des

Transportes nicht auszuschlieBen.

Eingangskontrolle Kontrollieren Sie die Vollsténdigkeit anhand des Lieferscheins!
Uberprifen Sie die Lieferung auf Beschadigung (Sichtprisfung)!

Bei Beanstandungen Ist die Lieferung beim Transport beschddigt worden, setzen Sie sich sofort mit dem letzten
Spediteur in Verbindung! Bewahren Sie die Verpackung auf zur eventuellen Uberpriifung
durch den Spediteur.

Verpackung fisr den Verwenden Sie nach Méglichkeit die Originalverpackung und das
Riickversand Originalverpackungsmaterial. Bei auftretenden Fragen zur Verpackung und

Transportsicherung nehmen Sie bitte Riicksprache mit Ihrem Lieferanten.

Tab. 12 Transport

4.2 Lagerung
Physikalische Bedingungen der Lagerung im geschlossenen Raum:

= 3.1 Technische Daten auf Seite DE-5

DE-10



http://www.binzel-abicor.com

iSTM mini 5 Funktionsbeschreibung

5 Funktionsbeschreibung

Die Roboterhalterung iSTM mini dient zur positionsgenauen Aufnahme von Schweif3brennern. Sie wird mit
Zylinderschrauben am Roboter befestigt.

6 Inbetriebnahme

A GEFAHR

Verletzungsgefahr durch unerwarteten Anlauf

Fir die gesamte Dauer von Wartungs-, Instandhaltungs-, Montage- bzw. Demontage- und Reparaturarbeiten ist Folgendes
zu beachten:

* Schalten Sie die Stromquelle aus.

* Sperren Sie die Gaszufuhr ab.

* Sperren Sie die KishImittelzufuhr ab.

* Sperren Sie die Druckluftzufuhr ab.

* Trennen Sie alle elektrischen Verbindungen.

* Schalten Sie die gesamte SchweiBanlage aus.

HINWEIS
* Beachten Sie folgende Angaben:
= 3 Produktbeschreibung auf Seite DE-5

6.1 Transportieren und Aufstellen

A GEFAHR

Stromschlag

Gefdhrliche Spannung durch fehlerhafte Kabel.

+ Uberpriifen Sie alle spannungsfihrenden Kabel und Verbindungen auf ordnungsgeméBe Installation und
Besché&digungen.

* Tauschen Sie schadhafte, deformierte oder verschlissene Teile aus.

* Montieren Sie alle Teile spannungsfrei.

A VORSICHT

Verletzungsgefahr

Kérperliche Schéden durch herunterfallende Geréte und Anbauteile.

* Wahlen Sie zum Auspacken einen geeignete Ort.

* Vermeiden Sie ruckartiges Anheben und Absetzen.

* Heben Sie die Komponenten nicht iiber Personen oder andere Gerdte hinweg.
* Transportieren Sie die Komponenten in aufrechter Position.

* Montieren Sie das Gerét mit geeigneter Hilfe.

* Bringen Sie den Roboter in eine geeignete Montageposition

= 6.2 Wartungsposition Roboter auf Seite DE-12

* Achten Sie auf einen sicheren Stand.

* Tragen Sie lhre persénliche Schutzausriistung: Sicherheitsschuhe mit Stahlkappen, Schutzhandschuhe, Schutzhelm,
Gehérschutz.

* Verweisen Sie unbeteiligte Personen aus dem Gefahrenbereich.

* Beachten Sie das Gewicht der einzelnen Komponenten.

= 3.1 Technische Daten auf Seite DE-5

DE- 11



6 Inbetriebnahme iSTM mini

A VORSICHT

Durch- bzw. Einstich durch Drahtelektrode
Augenverletzung beim Anschlielen der Pneumatikleitung.

Fur die Version mit Wire-Brake kann es bei undichter oder nicht richtig angeschlossener Leitung zu ausstrémender
Druckluft kommen wodurch Partikel ins Auge gelangen k&nnen.

Zur Vermeidung halten Sie folgende Anschlussreihenfolge ein:

* SchlieBen Sie den Druckluftschlauch an Wire-Brake an.

¢ SchlieBen Sie die Druckluftzufuhr an.

* Tragen Sie lhre persénliche Schutzausriistung.

A\ VORSICHT
Kippgefahr

K&rperliche Schéden oder Beschédigung der Komponenten durch unsachgeméfie Montage.
* Trennen Sie die Versorgungsleitungen.
¢ Stellen Sie die Komponenten auf geeignetem Untergrund (eben, fest, trocken)

kippsicher auf.

* Beachten Sie den maximalen Neigungswinkel von 10°.

HINWEIS

* Sorgen Sie fir einen freien Zugang zu den Bedienelementen und Anschlissen.

* Schiitzen Sie die Komponenten vor Regen und direkter Sonneneinstrahlung.
* Verwenden Sie das Gerdt nur in trockenen, sauberen und gut belifteten Rdumen.

6.2 Wartungsposition Roboter

HINWEIS

* Die Wartungsposition muss mit dem Roboter angefahren werden.

* Der Drahtvorschub wird je nach Hersteller unterschiedlich montiert. Beachten Sie hierzu die Betfriebsanleitungen des
jeweiligen Drahtvorschubes.

15
(A5)

Abb. 8 Ubersicht Roboterachsen

DE- 12



iSTM mini 6 Inbetriebnahme

Bei Standard Schweif3positionen empfehlen wir fir die Schlauchpaketmontage folgende Achspositionen:

-90
J5
(A5)
<:y Montagerichtung Schlauchpaket
3
1 Drahtvorschub 2 Schlauchpaket 3 Drahtvorschub-Halterung

Abb. 9 Standard Achspositionen

Um eine optimale Position des Drahtvorschubes bei extremen SchweiBpositionen zu ermitteln, empfehlen wir folgende
Achspositionen:

A6 >1100°, A5>190°, A4>1100°

Durch diese Vorgehensweise vermeiden Sie extreme Belastungen auf das Schlauchpaket.

1 Drahtvorschub (1) l&sen.

2 Schlauchpaket (2) in vorgegebene Richtung ausrichten.

6.2.1 iSTM mini am Roboter befestigen

1 iSTM mini 3 Zwischenflansch iSTM mini 5 SchweiBroboter
2 Zylinderschrauben M4 x 12 (8Stck) 4 Stiftbohrung

Abb. 10 iSTM mini am Roboter befestigen

HINWEIS
* Die Ausfihrung des Zwischenflansches (3) der iSTM mini (1) ist abhéngig vom verwendeten Schweifroboter (5).

Ebenso die Anzahl und Gréf3e der Zylinderschrauben (2).

iSTM mini (1) mit acht Zylinderschrauben M4 x 12 (2) max. Anzugsdrehmoment M = 4 Nm am Schweifroboter (5)

montieren.
Die Stiftbohrung (4) im Schweif3roboter (5) gibt die Referenzposition zwischen
iSTM mini (1) und SchweiBroboter (5) wieder.

DE-13



6 Inbetriebnahme iSTM mini

6.2.2 Schlauchpaket am Roboter montieren

HINWEIS

* Achten Sie nach der Montage auf eventuelle undichte Stellen.
* Alle Leitungen (Schutzgas, Druckluftleitungen und KihImittelschl&uchen) missen torsionsfrei und mit geniigend Spiel

eingebaut werden.

A WARNUNG

Verletzungsgefahr
Schwere Verletzungen durch herumwirbelnde Teile.
* Tragen Sie beim Ausblasen mit Druckluft geeignete Schutzkleidung, insbesondere eine Schutzbrille.

iSTM mini fr ABIROB® G

DE- 14

Senkschraube M3 x 5 (2 Stck) 9 maschinenseitiger Anschluss

1 Abdeckung 5

2 Zylinderschraube M4 x 16 (7 Stck) 6 hintere Abdeckung 10 Steckverschraubung
3 Zylinderschraube M3 x 6 (2 Stck) 7 iSTM mini @6/G1/8"

4 vordere Abdeckung 8 Schlauchpaket 11 Einschraubhilfe SW11

12 Schutzgasschlauch @6

Abb. 11 Schlauchpaket montieren iSTM mini fir ABIROB® G

HINWEIS

* Der Schweifstromanschluss muss mit dem Drahtvorschub verbunden sein.

= Betriebsanleitung des Drahtvorschubes.

1 Das Schlauchpaket (8) wird durch die montierte SchweiBbrennerkupplung iSTM mini (7) gefihrt. Schlauchpaket (8) in

Montagerichtung montieren.
2 Gerade Verschraubung (10) demontieren, falls bereits montiert.

Schlauchpaket (8) mit sieben Zylinderschrauben M4 x 16 (2) an der iSTM mini (7) montieren. Max.
Anzugsdrehmoment M = 4 Nm.

Hintere Abdeckung (6) an der iSTM mini mit 2 Zylinderschrauben M3 x & (3) montieren.
Vordere Abdeckung (4) mit 2 Senkschrauben DIN 965 M3 x 5 (5) am Schlauchpaket montieren.
Abdeckung an der iSTM mini (7) montieren.

Steckverschraubung @ 6 mit Hilfe der Einschraubhilfe SW11 festschrauben.

(2]

© N O U b

Schutzgasschlauch einstecken und mit der Schutzgasversorgung verbinden.




iSTM mini 6 Inbetriebnahme

iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

11
12

y —

1  Abdeckung 5  Schlauch fir Druckluftzufuhr @ maschinenseitiger Anschluss
2 Zylinderschraube M4 x 16 (7 Stck) 6 hintere Abdeckung 10 Steckverschraubung

3 Zylinderschraube M3 x 6 (2 Stck) 7 iSTM mini 2 6/G1/8"

4  Drahtklemmvorrichtung 8 Schlauchpaket 11 Einschraubhilfe SW11

12 Schutzgasschlauch @ 6
Abb. 12 Schlauchpaket montieren iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

HINWEIS

* Der Schweif3stromanschluss muss mit dem Drahtvorschub verbunden sein.

= Betriebsanleitung Drahtvorschub.

1 Das Schlauchpaket (8) wird durch die montierte Schweif3brennerkupplung iSTM mini (7) gefihrt. Schlauchpaket (8) in

Montagerichtung montieren.
2 Gerade Verschraubung (10) demontieren, falls bereits montiert.

Schlauchpaket (8) mit sieben Zylinderschrauben M4 x 16 (2) an der iSTM mini (7) montieren. Max.
Anzugsdrehmoment M = 4 Nm.

Hintere Abdeckung an der iSTM mini (7) mit 2 Zylinderschrauben M3 x 6 (3) montieren.
Schlauch fir Druckluftzufuhr (5) der Drahtklemmvorrichtung (4) durch die Offnung der hinteren Abdeckung (6) fihren.
Abdeckung an der iSTM mini (7) montieren.

»

Drahtklemmvorrichtung (4) montieren.

Steckverschraubung @ 6 mit Hilfe der Einschraubhilfe SW11 festschrauben.

O 0 N &0 U b

Schutzgasschlauch einstecken und mit der Schutzgasversorgung verbinden.

DE- 15



iSTM mini

6 Inbetriebnahme

iSTM mini fir ABIROB® W

1 Schutzkappe
2 Abdeckung 5 iSTM mini
3 Zylinderschraube M4 x 16 (7 Stck)

. \“\\)Y\g
N\O“\OW i § r\\b
7

4 Schlauchpaket 6  KihImittelleitungen (rot+blau)
7  Schutzgasschlauch @ 6

Abb. 13 Schlauchpaket montieren iSTM mini fir ABIROB® W

1D

as Schlauchpaket (4) wird durch die montierte SchweiBbrennerkupplung iSTM mini (5) gefishrt. Schlauchpaket (4) in

Montagerichtung montieren.

2 Schlauchpaket (4) mit sieben Zylinderschrauben M4 x 16 (3) an der iSTM mini (5) montieren. Max.
Anzugsdrehmoment M = 4 Nm.

3 Abdeckung (2) und Schutzkappe (1) an der iSTM mini (5) montieren.

4 S

chutzgasschlauch (7) einstecken und mit der Schutzgasversorgung verbinden.

5 Kihimittelleitungen (6) anschlieBen.

iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

DE-16

1
n 10 9
1 Schutzkappe 5 Druckluftschlauch 9  KihlImittelleitungen (rot+blau)
2 Abdeckung 6 iSTM mini 10 Schutzgasschlauch @ 6
3 Zylinderschraube M4 x 16 7  Zylinderschraube M4 x 12 11 Drahtklemmvorrichtung
4 iCAT /iSTM mini W CAl kpl. 8 Schlauchpaket

Abb. 14 Schlauchpaket montieren iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

Das Schlauchpaket (8) wird durch die montierte SchweiBbrennerkupplung iSTM mini (6) gefihrt. Schlauchpaket (8) in
Montagerichtung montieren.

Schlauchpaket (8) mit sieben Zylinderschrauben M4 x 16 (3) an der iSTM mini (6) montieren. Max.
Anzugsdrehmoment M = 4 Nm.

Abdeckung (2) und Schutzkappe (1) an der iSTM mini (6) montieren.

Druckluftschlauch (5) durch die Offnung in der Schutzkappe (1) fihren.



iSTM mini

6 Inbetriebnahme

5 Drahtklemmvorrichtung (11) durch die Offnung in der Schutzkappe (1) einschrauben und
Druckluftschlauch (5) anschliefen.

6 Schutzgasschlauch (10) einstecken und mit der Schutzgasversorgung verbinden.
7 Druckluftschlauch (5) an Druckluftversorgung anschlieBen (ohne Abbildung).
8 Kuhimittelleitungen (9) anschlieBen.

Kihimittel anschlieBen

A WARNUNG

Verbrennungsgefahr
Der Brenner wird durch Schweien ohne Kishimittel oder zu geringen KishImitteldurchfluss Gberhitzt.

* Tragen Sie entsprechende Schutzhandschuhe.
+ Uberpriifen Sie regelmaBig den Kihlmittelstand.

HINWEIS

¢ Achten Sie darauf, dass KihImittelvor- und riicklauf ordnungsgeméB installiert sind. KishImittelvorlauf = blau,

Kuhlmittelricklauf = rot

* Verwenden Sie kein deionisiertes oder demineralisiertes Wasser als KihImittel oder fir Dichtheits- und
Durchflussprifungen.
Dies kann die Lebensdauer Ihres Schweif3brenners beeintréchtigen.

* Wir empfehlen fir flissiggekihlte SchweiBbrenner die Verwendung von ABICOR BINZEL KiihImittel der Reihe BTC.

= Beachten Sie hierzu das entsprechende Sicherheitsdatenblatt.

Bei jeder Erstinbetriebnahme bzw. nach jedem Schlauchpaketwechsel missen Sie das Kihlsystem entlisften. Fihren Sie

folgende Tatigkeiten durch:

1 Kihlmittelricklaufschlauch von Umlaufkihlgerét und KihImittelanschluss von Stromquelle 18sen und iber Auffangbehéilter
entleeren.

2 Offnung am Kihlmittelriicklaufschlauch verschlieBen und durch wiederholtes, abruptes Offnen wieder frei geben, bis das

Kihlmittel kontinuierlich und blasenfrei in den Auffangbehdilter flief3t.

3 Das Umlaufkishlgerét ausschalten und den Kishimittelriicklaufschlauch wieder anschlieBBen.

6.3 Brennerhals von ABIROB® G befestigen

1 Brennerhals 3 iSTM mini
2 Schutzkappe 4  Zylinderschraube M5 x 10

Abb. 15 Brennerhals ABIROB® G befestigen

1 ABIROB® G Brennerhals (1) mit Disenstock, Stromdise und Gasdiise ausriisten.
= Beipackzettel ABIROB® 350 GC
2 Zylinderschraube (4) 15sen.

DE-17



iSTM mini

6 Inbetriebnahme

3 ABIROB® G Brennerhals in SchweiBbrenner-Schnittstelle montieren. Der Brenner muss vollsténdig in die

SchweiBbrenner-Schnittstelle eingeschoben sein.
4 Um den Brenner zu fixieren, Zylinderschraube (4) mit max. Anzugsdrehmoment M = 6 Nm festziehen.

HINWEIS

e Zylinderschraube (4) nicht ohne montierten SchweiBbrenner anziehen.

5 Schutzkappe (2) aufstecken.

6.4 Brennerhals ABIROB® W befestigen

1 Brennerhals 3 Haltestift
2 Haltemutter 4  iSTM mini

Abb. 16 Brennerhals ABIROB® W befestigen

1 ABIROB® W Brennerhals (1) mit Disenstock, Stromdiise und Gasdiise ausristen.

2 Haltestift (3) in markierte Bohrung einfihren.
Der Brennerhals ABIROB® W (1) kann nur in dieser Position befestigt werden.
3 ABIROB® W Brennerhals mit Haltemutter (2) an Schnittstelle an der iSTM mini (4) anschrauben.

HINWEIS

* Nach mehrtdgigem Gebrauch des Schweif3brenners kann es vorkommen, dass dieser nicht mehr von Hand gel&st

werden kann. Zum Lésen steht ein passender Maulschlissel zu Verfigung.

* Verwenden Sie keine Zange, um den Schweiflbrenner zu 5sen.

DE-18



iSTM mini

6 Inbetriebnahme

6.5 Drahtfihrung montieren

6.5.1 Standardvariante

HINWEIS

* Neve, noch unbenutzte Drahtfihrungen misssen auf die tatséchliche Schlauchpaketlénge gekiirzt werden.
* Beachten Sie bei jedem Drahtfihrungswechsel (Fihrungsspirale / Kunststoffseele) die Produktinformationen der

beiliegenden Beipackzettel.
* Drahtfihrung nach Kiirzung brennerseitig um 15 mm abisolieren.

4
1 Hilse 3  Gewindestift ISO 4027 - M4 x 5
2 Uberstand a 4 O-Ring

Abb. 17  Uberstand Drahtfihrung ermitteln

Schlauchpaket mit Brennerhals und VerschleiBteilen ausriisten.
Drahtfihrung bis Anschlag in das Schlauchpaket einfihren.

Uberstand a (2) ermitteln.

A O N -

unter Spannung steht.

Drahtfihrung von der Vorderseite um MaB3 a (2) kiirzen. Die Drahtfihrung so kiirzen, dass sie nach dem Einbau leicht

5 Drahffishrung bis Anschlag in das Schlauchpaket einfishren und mit Gewindestift M4 x 5 (3) sichern.

Beriicksichtigen Sie folgendes:

= 9.2 Drahtffishrung reinigen auf Seite DE-25

HINWEIS

ist dieser nicht enthalten.

* Die Montage der Drahtfihrung in diesem Kapitel enthélt einen Gewindestift (3). Bei anderen Maschinenanschliissen

DE- 19



6 Inbetriebnahme iSTM mini

6.5.2 Variante Wire-Brake

Der Brennerhals fir die Wire-Brake Variante muss mit einem speziellen Neckliner ausgeristet werden.

HINWEIS

* Neve, noch unbenutzte Drahtfihrungen miissen auf die tatséchliche Schlauchpaketlénge gekiirzt werden.

* Beachten Sie bei jedem Drahtfihrungswechsel (Fiihrungsspirale / Kunststoffseele) die Produktinformationen der
beiliegenden Beipackzettel.
* Drahtfishrung nach Kiirzung brennerseitig um 15 mm abisolieren.

6.5.3 Drahtfihrung kiirzen

15 mm

> 5 mm
<5 mm

Abb. 18 Drahtfihrung kirzen

HINWEIS

* Wenn die Drahffiihrung mit Isolation mehr als @ 5 mm betrégt, muss die Drahtfihrung nach Kiirzung brennerseitig

15 mm abisoliert werden.

* Der Durchmesser der Drahtspirale ohne Isolation darf nicht gréfBer als @ 5 mm betragen.

= Abb. 17 Uberstand Drahtfihrung ermitteln auf Seite DE-19
1 Schlauchpaket mit Brennerhals und VerschleiBteilen ausriisten.
2 Drahffishrung bis Anschlag in das Schlauchpaket einfishren.
3 Uberstand a (2) ermitteln.
4

Drahtfihrung von der Vorderseite um Maf3 a (2) kiirzen. Die Drahtfihrung so kiirzen, dass sie nach dem Einbau leicht
unter Spannung steht.

5 Drahffishrung bis Anschlag in das Schlauchpaket einfishren und mit Gewindestift M4 x 5 (3) sichern.

DE-20



iSTM mini 7 Betrieb

7 Betrieb

A WARNUNG
Elektrischer Schlag. Verbrennung.

Herausschleudern von geschmolzenen Teilen.

* Eskann zum Stromschlag bei Berithrung des SchweiBBbrenners kommen. Durch den Lichtbogen kann es zum Verblitzen
der Augen und Verbrennungen kommen.

* Verwenden Sie eine geeignete Schutzausriistung nach BGV D1, um eine elektrische Entkopplung der beriihrbaren,
stromfiihrenden Teile und beim Einrichten der SchweiB3stétte zu vermeiden.

A VORSICHT

Ausrutschen, Stolpern und Stiirzen.
Beim Betreten der Roboterzelle kann es zum Ausrutschen auf Drahtresten bzw. Schmiermittel kommen.

* Zur Vermeidung geeignete Schutzausriistung verwenden.
* Tragen Sie lhre persénliche Schutzausristung.

HINWEIS

* Beachten Sie die Dokumentation der schweif3technischen Komponenten.

Da die iSTM mini im Schweiflprozess des Schweif3brenners eingebunden ist, erfolgen die Bedienschritte nach der
Inbetriebnahme des jeweiligen Brenners und der verwendeten Schweif3stromquelle. Beachten Sie hierzu die
Betriebsanleitungen des entsprechenden Schwei3brenners.

8 AuBerbetriecbnahme

HINWEIS

* Beachten Sie bei der AuBerbetriebnahme die Abschaltprozeduren der schweiBtechnischen Komponenten.

Die AuBBerbetriebnahme richtet sich nach dem jeweiligen Schweif3brenner.

Beachten Sie hierzu die Betriebsanleitungen des entsprechenden SchweiBbrenners, beziehungsweise der
SchweiBstromquelle.

DE - 21



9 Wartung und Reinigung iSTM mini

9 Wartung und Reinigung

DE - 22

RegelméBige und dauverhafte Wartung und Reinigung sind Voraussetzung fiir eine lange Lebensdauer und eine einwandfreie
Funktion.

A GEFAHR

Verletzungsgefahr durch unerwarteten Anlauf

Fir die gesamte Dauer von Wartungs-, Instandhaltungs-, Montage- bzw. Demontage- und Reparaturarbeiten ist folgendes
zu beachten:

* Schalten Sie die Stromquelle aus.

* Sperren Sie die Druckluftzufuhr ab.

 Sperren Sie die KishImittelzufuhr ab.

* Sperren Sie die Druckluftzufuhr ab.

* Trennen Sie alle elektrischen Verbindungen.

* Schalten Sie die gesamte SchweiBanlage aus.

Stromschlag

Gefdhrliche Spannung durch fehlerhafte Kabel.

+ Uberpriifen Sie alle spannungsfihrenden Kabel und Verbindungen auf ordnungsgeméBe Installation und
Besch&digungen.

* Tauschen Sie schadhafte, deformierte oder verschlissene Teile aus.

A WARNUNG

Verletzungsgefahr
Schwere Verletzungen durch herumwirbelnde Teile.
* Tragen Sie beim Ausblasen mit Druckluft geeignete Schutzkleidung, insbesondere eine Schutzbrille.

HINWEIS

* Tragen Sie wéhrend der Wartungs- und Reinigungsarbeiten immer lhre persdnliche Schutzausriistung.




iSTM mini

9 Wartung und Reinigung

9.1 Wartungsintervalle

9.1.1

HINWEIS

* Die angegebenen Wartungsintervalle sind Richtwerte und beziehen sich auf den Einschichtbetrieb.

Beachten Sie die Angaben der EN 60974-4 Inspektion und Prisfung wéhrend des Betriebes von

Lichtbogenschweifleinrichtungen sowie die jeweiligen Landesgesetze und -richtlinien.

Uberprifen Sie Folgendes:

Mehrmals téglich

Waéchentlich

Monatlich

Befreien Sie den Brennerkopf von
SchweiB3spritzern. Bei starker
Spritzerbildung in jeder
SchweiBBpause.

+ ABIROB® Brenner mit Hilfe einer
Brennerreinigungsstation reinigen.
AnschlieBend mit
ABICOR BINZEL-

Wir empfehlen eine wéchentliche
Grundreinigung. Reinigungsart und
Haufigkeit werden durch den Betreiber
des Schweif3systems bestimmt und
festgelegt.

Antispritzerschutzmittel einsprihen.

Option Wire-Brake

* Drahtklemmvorrichtung, je nach
Drahtqualitét,
1-2 x reinigen
= 9.2 Drahifihrung reinigen auf
Seite DE-25

* Anschlussverbindungen
(Schlauchpaket, Steuerleitung,
Masseverbindung) auf festen Sitz
prifen, ggf. festziehen.

Tab. 13 Wartungsintervalle

HINWEIS

* Wir empfehlen eine vierteljchrliche Reinigung der iSTM mini.

iSTM mini fir ABIROB® G

N

1 Schutzkappe

2 Abdeckung 3

iSTM mini ohne Schutzkappe und Abdeckung

Abb. 19

1 Schutzkappe (1) abziehen.

Reinigung iSTM mini fir ABIROB® G

2 Abdeckung (2) iber den Brennerhals abziehen.

3 Freiliegende Teile mit Druckluft ausblasen.

4 Abdeckung (2) und Schutzkappe (1) wieder montieren.

DE - 23




9 Wartung und Reinigung iSTM mini

9.1.2 iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

4  Drahtklemmvorrichtung
5  Druckluftschlauch

iSTM mini ohne Schutzkappe und

1 Schutzkappe 3
2 Abdeckung Abdeckung

Abb. 20  Reinigung iSTM mini fir ABIROB® G mit Wire-Brake

1 Druckluftschlauch (5) l6sen.

2 Drahtklemmvorrichtung (4) abschrauben.

3 Schutzkappe (1) abziehen.

4 Abdeckung (2) iber den Brennerhals abziehen.

5 Freiliegende Teile mit Druckluft ausblasen.
6 Abdeckung (2), Schutzkappe (1) und Drahtklemmvorrichtung (4) mit Druckluftschlauch (5) wieder montieren.

9.1.3 iSTM mini fir ABIROB® W

3 Abdeckung
4 iSTM mini ohne Brennerhals, Abdeckung und Schutzkappe

1 Brennerhals

2 Schutzkappe
Abb. 21  Reinigung iSTM mini fir ABIROB® W

1 Brennerhals ABIROB® W (1) entfernen.

2 Schutzkappe (2) zusammen mit Abdeckung (3) entfernen.

3 Freiliegende Teile an der iISTM mini ohne Brenner, Abdeckung und Schutzkappe (4) mit Druckluft ausblasen.
4 Abdeckung (3) und Schutzkappe (2) montieren

5 Brennerhals ABIROB® W (1) erneut montieren.

DE-24




iSTM mini 10 Stérungen und deren Behebung

9.1.4 iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

1 Brennerhals 4  Druckluftschlauch
2 Schutzkappe 5 Drahtklemmvorrichtung
3 Abdeckung

Abb. 22  Reinigung iSTM mini fir ABIROB® W mit Wire-Brake

Druckluftschlauch (4) 16sen.
Drahtklemmvorrichtung (5) abschrauben.
Brennerhals ABIROB® W (1) entfernen.
Schutzkappe (2) abziehen.

Abdeckung (3) abziehen.

Freiliegende Teile mit Druckluft ausblasen.

Abdeckung (3), Schutzkappe (2) und Drahtklemmvorrichtung (5) mit

Druckluftschlauch (4) wieder montieren.

Brennerhals ABIROB® W (1) wieder montieren.

N O n b O N =~

o

9.2 Drahifihrung reinigen
= Abb. 17 Uberstand Drahtfihrung ermitteln auf Seite DE-19
Prifen Sie bei Wartungs- und Reinigungintervallen den O-Ring (4) auf Besch&digung und tauschen Sie ihn ggf. aus.

10 Stérungen und deren Behebung

A GEFAHR

Verletzungsgefahr und Gerateschédden durch unautorisierte Personen

UnsachgemaBe Reparaturen und Anderungen am Produkt kénnen zu erheblichen Verletzungen und Geréteschéden
fihren. Die Produktgarantie erlischt bei Eingriff durch unautorisierte Personen.

* Jegliche Arbeiten am Gerét bzw. System sind ausschlieBlich beféhigten Personen vorbehalten.

Verbrennungsgefahr
Verbrennungsgefahr durch austretendes heifles Kihlmittel und heifle Oberfléchen.

* Schalten Sie das Kihlgerét vor Beginn der Wartungs-, Instandhaltungs-, Montage- bzw. Demontage- und
Reparaturarbeiten aus.
* Tragen Sie Schutzhandschuhe.

Beachten Sie das beiliegende Dokument Gewdéhrleistung. Wenden Sie sich bei jedem Zweifel und/oder Problemen an lhren

Fachhdndler oder an den Hersteller.

HINWEIS

* Beachten Sie die Dokumentation der schweiftechnischen Komponenten.

DE- 25



11 Demontage iSTM mini

Stérung Ursache Behebung
Schlauchpaket I&sst sich nicht | ®  Steckanschluss und Gasschlauch noch | ¢ Steckanschluss und Gasschlauch
in iISTM mini einfihren montiert demontieren
¢ Schlauchpaketflansch nicht korrekt auf | ¢ Auf Ausrichtung achten
iSTM mini montiert
Gasverlust * O-Ring-Dichtung am Linernippel * O-Ring-Dichtung austauschen
beschadigt
* O-Ring-Dichtung Brennerhals beschadigt| ¢ O-Ring-Dichtung austauschen
* Maschinenseitiger Schutzgasanschluss | ¢ ggf. Schutzgasschlauch austauschen
undicht
SchweiBdraht wird nicht * Drahtférderspirale verschmutzt * Drahtférderspirale demontieren und mit
korrekt gefihrt Druckluft ausblasen.
* Schutzbrille tragen
* 9 Wartung und Reinigung auf
Seite DE-22
* Drahtférderspirale verschlissen * Drahtférderspirale ersetzen
* Drahiférderspirale zu kurz abgeldngt * Neue Drahtférderspirale montieren
Drahtklemme bei Wire-Brake | ¢ zu starke Schmutzablagerungen * Reinigen der Wire-Brake Komponenten
Variante funktioniert nicht mit Druckluft
mehr * Schutzbrille tragen
¢ Druckluftzufuhr ist unterbrochen ¢ Druckluftzufuhr anschlieBBen, Knickstellen
beseitigen
* Kolben der Drahtklemmvorrichtung ist * Drahtklemmvorrichtung austauschen
beschadigt

Tab. 14 Stérungen und deren Behebung

11 Demontage

DE- 26

A GEFAHR

Verletzungsgefahr durch unerwarteten Anlauf

Fir die gesamte Dauer von Wartungs-, Instandhaltungs-, Montage- bzw. Demontage- und Reparaturarbeiten ist Folgendes
zu beachten:

* Schalten Sie die Stromquelle aus.

* Sperren Sie die Druckluftzufuhr ab.

* Sperren Sie die KishImittelzufuhr ab.

* Trennen Sie alle elektrischen Verbindungen.

* Schalten Sie die gesamte SchweiBanlage aus.

Verbrennungsgefahr

Verbrennungsgefahr durch austretendes heif3es KishImittel und heifle Oberfléchen.

* Schalten Sie das Kihlgerét vor Beginn der Wartungs-, Instandhaltungs-, Montage- bzw. Demontage- und
Reparaturarbeiten aus.

* Tragen Sie Schutzhandschuhe.

HINWEIS

* Beachten Sie die Dokumentation der schweiBtechnischen Komponenten.

* Beachten Sie die Informationen in folgendem Kapitel:

= 8 AuBerbetriebnahme auf Seite DE-21.




iSTM mini 12 Entsorgung

A GEFAHR

Stromschlag

Gefdhrliche Spannung durch fehlerhafte Kabel.

+ Uberpriifen Sie alle spannungsfihrenden Kabel und Verbindungen auf ordnungsgeméBe Installation und
Besch&digungen.

* Tauschen Sie schadhafte, deformierte oder verschlissene Teile aus.

Schlauchpaket von Drahtvorschub I&sen.
2 Schlauchpaket herausziehen.
3 Brennerhals [8sen und entfernen.
= 6.3 Brennerhals von ABIROB® G befestigen auf Seite DE-17
= 6.4 Brennerhals ABIROB® W befestigen auf Seite DE-18
= 6.5 Drahtfihrung montieren auf Seite DE-19
4 iSTM mini von Roboter demontieren.

= 6.2 Wartungsposition Roboter auf Seite DE-12

12 Entsorgung

Die mit diesem Symbol gekennzeichneten Geréte unterliegen der Européischen Richtlinie

2012/19/EU Elekiro- und Elektronik- Altgeréte.
* Elektrogerdte nicht iber den Hausmill entsorgen.
* Elektrogerdte vor der ordnungsgemdfen Entsorgung demontieren.
= 11 Demontage auf Seite DE-26.
N . Komponenten von Elektrogeréten getrennt sammeln und einer umweltgerechten

Wiederverwertung zufihren.

o Ortliche Bestimmungen, Gesetze, Vorschriften, Normen und Richtlinien beachten.

¢ Fir Informationen zur Sammlung und zur Riickgabe von Elekiroaltgeréten an lhre
Kommunalbehérde wenden.

12.1 Werkstoffe

Dieses Produkt besteht zum gréBten Teil aus Kunststoffen, Stahl und Buntmetallen. Stahl und Buntmetalle kénnen in Stahl- und
Hittenwerken wieder eingeschmolzen werden und sind dadurch nahezu unbegrenzt wiederverwertbar. Die verwendeten
Kunststoffe sind gekennzeichnet, so dass eine Sortierung und Fraktionierung der Materialien zum spéteren Recycling
vorbereitet ist.

12.2 Betriebsmittel

Ole, Schmierfette und Reinigungsmittel diirfen nicht den Boden belasten und in die Kanalisation gelangen. Diese Stoffe
missen in geeigneten Behdltern aufbewahrt, transportiert und entsorgt werden. Beachten Sie dabei die entsprechenden
rtlichen Bestimmungen und die Hinweise zur Entsorgung der vom Betriebsmittelhersteller vorgegebenen
Sicherheitsdatenblétter. Kontaminierte Reinigungswerkzeuge (Pinsel, Lappen usw.) missen ebenfalls entsprechend den
Angaben des Betriebsmittelherstellers entsorgt werden.

12.3 Verpackungen

ABICOR BINZEL hat die Transportverpackung auf das Notwendigste reduziert. Bei der Auswahl der
Verpackungsmaterialien wird auf eine mégliche Wiederverwertung geachtet.

DE - 27



iSTM mini

EN Translation of the original operating instructions

© The manufacturer reserves the right, at any time and without prior notice, to make such changes and amendments to these
operating instructions as become necessary due to misprints, inaccuracies or product enhancements. Such changes will,
however, be incorporated into subsequent editions of the operating instructions.

All brand names and trademarks that appear in these operating instructions are the property of their respective owners/
manufacturers.

Our latest product documents as well as all contact details for the ABICOR BINZEL national subsidiaries and partners
worldwide can be found on our website at www.binzel-abicor.com

1 Identification EN-3 7 Operation EN-21
1.1 Marking EN-3
8 Decommissioning EN-22
2 Safety EN-3
2.1 Designated use EN-3 9 Maintenance and cleaning EN-22
2.2 Obligations of the operator EN-4 9.1 Maintenance intervals EN-23
2.3 Personal protective equipment (PPE) EN-4 9.1.1 iSTM mini for ABIROB® G EN-23
2.4 Classification of the warnings EN-4 9.1.2  iSTM mini for ABIROB® G with wire brake ~ EN-24
2.5 Emergency information EN-4 9.1.3 iSTM mini for ABIROB® W EN-24
9.1.4 iSTM mini for ABIROB® W with Wire brake  EN-25
3 Product description EN-5 9.2 Cleaning the wire guide EN-25
3.1 Technical data EN-5
3.2 Abbreviations EN-6 10 Troubleshooting EN-25
3.3 Nameplate EN-7
3.4 Signs and symbols used EN-7 11 Disassembly EN-26
4 Scope of delivery EN-8 12 Disposal EN-27
4.1 Transport EN-11 12.1  Materials EN-27
4.2 Storage EN-11 12.2  Consumables EN-27
12.3  Packaging EN-27
5 Functional description EN-12
6 Commissioning EN-12
6.1 Transport and installation EN-12
6.2 Maintenance position of the robot EN-13
6.2.1  Attaching the iSTM mini to the robot EN-14
6.2.2  Attaching the cable assembly to the robot EN-15
6.3 Attaching the ABIROB® G torch neck EN-18
6.4 Attaching the ABIROB® W forch neck EN-19
6.5  Attaching the wire guide EN-20
6.5.1 Standard model EN-20
6.5.2  Wire brake model EN-20
6.5.3 Shortening the wire guide EN-21

EN-2



iSTM mini 1 Identification

1 Identification

The iISTM mini robot mount and its cable assembly are used in industry and the trade for connecting the torch neck to the
robot equipped with central media guidance.

These operating instructions describe the iSTM mini robot mount when used with the ABIROB® W welding torch neck and
the ABIROB® G welding torch neck, and also the iSTM mini with wire brake when used with the ABIROB® W and
ABIROB® G welding torch neck. The iSTM mini must only be operated using original ABICOR BINZEL spare parts.

[

1 Welding torch ABIROB® G 3 Cover 5 Cable assembly 7 Wire brake'
2 Protective cap 4 iSTM mini 6 Welding torch ABIROB® W
Fig. 1 Overview

1 Only for models with wire brake

1.1 Marking

The iSTM mini robot mount in combination with the components shown in Figure 1 fulfill the requirements of the pertinent EU
directives.

This product fulfills the requirements that apply to the market to which it has been introduced. A corresponding marking has
been affixed to the product, if required.

2 Safety

The attached safety instructions must be observed.

2.1 Designated use

* The device described in these instructions may be used only for the purpose and in the manner described in these
instructions. When doing so, please observe the operating, maintenance and servicing conditions.

* Any other use is considered improper.

* Unauthorized modifications or changes to enhance the performance are not permitted.

EN-3



2 Safety iSTM mini

2.2 Obligations of the operator
* Only the following personnel may work on the device:
¢ those who are familiar with the basic regulations and accident prevention;
¢ those who have been instructed on how to handle the device;
¢ those who have read and understand these operating instructions;
¢ those who have read and understood the attached ‘Safety instructions’ document;
¢ those who have been trained accordingly;
¢ those who are able to recognize possible risks because of their special training, knowledge, and experience.
* Keep other people out of the work area.
* Please observe the occupational health and safety regulations of the relevant country.

* Observe the regulations on occupational safety and accident prevention.

2.3 Personal protective equipment (PPE)
To prevent danger to the user, these instructions recommend the use of personal protective equipment (PPE).

* This consists of protective clothing, safety goggles, a class P3 respiratory mask, protective gloves and safety shoes.

2.4 Classification of the warnings
The warnings used in the operating instructions are divided into four different levels and shown prior to potentially dangerous
work steps. Arranged in descending order of importance, they have the following meanings:

Describes an imminent threatening danger. If not avoided, this will result in fatal or extremely critical injuries.

A WARNING

Describes a potentially dangerous situation. If not avoided, this may result in serious injuries.

A CAUTION

Describes a potentially harmful situation. If not avoided, this may result in slight or minor injuries.

NOTICE

Describes the risk of impairing work results or potential material damage to the equipment.

2.5 Emergency information
In the event of an emergency, immediately disconnect the following supplies:
* Electrical power supply
e Compressed air supply
* Gas supply
e Coolant supply

Further measures can be found in the operating instructions for the power source or the documentation for other peripheral

devices.

EN-4



iSTM mini 3 Product description

3 Product description

A WARNING

Hazards caused by improper use

If improperly used, the device can present risks to persons, animals and material property.
* Use the device according to its designated use only.

* Do not convert and modify the device to enhance its performance without authorization.
* Only qudlified personnel are permitted to perform work on the device or system.

3.1 Technical data

Transport and storage -10° Cto +55° C
Relative humidity Up to 70% at 20° C
Tab. 1 Ambient conditions during operation

Storage in a closed environment, ambient -10° Cto +55° C
temperature

Ambient temperature for shipment -25° Cto +55° C
Relative humidity Up to 70% at 20° C
Tab. 2 Ambient conditions for transport and storage

Operating pressure 6 bar

Max. operating pressure 10 bar

Hose diameter, inner 2.5 mm

Hose diameter, outer 4 mm

Tab. 3 Pneumatic system wire brake

Dimensions of iSTM mini for ABIROB® G @ =79 mm L=162 mm
Dimensions of iSTM mini for ABIROB® W / F=79 mm L=155mm /175 mm
Wire brake

Weight of iSTM mini for ABIROB® G with connection | 0.65 kg

module (without torch and cable assembly)

Weight of iSTM mini for ABIROB® W with connection | 0.84 kg

module (without torch and cable assembly)

Weight of iSTM mini ABIROB W with connection 0.94 kg

module, wire brake model

(without torch and cable assembly)

Tab. 4 General data

A5: +90°/-135°

A4 = Torsion max. +155° A5 = Bend max. +90°/-135° A6 = Torsion max. +200°

Fig. 2 Maximum load of cable assembly

EN-5



3 Product description

iSTM mini

NOTICE

* Torsion A4 and A6 max. +355°.
* To ensure proper attachment of the iISTM mini and cable assembly, you must set the 4th and 5th axes of the robot as

follows: 4th axis = neutral position, 5th axis = tilted by 10°, 6th axis = neutral position
p Y p

ABIROB® G ABIROB® W
Type of voltage DC
Polarity of the electrodes Usually positive
Wire types Commercially available round wires
Type of use Automatic
Voltage rating Peak value of 141 V
Protection type of the device IP3X
connections (EN 60529)
Shielding gas (EN 1SO 14175) CO, and M21
Tab. 5 General torch data with reference to EN 60974-7
Type Type of | Load' Duty | Wire & Gas flow Cooling data
cooling cycle
Cooling | Flow | Flow pressure
capacity

CO, | M21 Min. Min. | Min. Max.
ABIROB® A A % mm |/min W |/min | bar bar
G300 Air 300 [250 |100 |0,8-1,4 |ca.20 800 / / /
G350 Air 350 |290 |100 |0,8-1,4 |ca.20 800 / / /
G360 Air 360 | 290 [ 100 [0,8-1,6 |ca.20 800 / / /
G500 Air 500 | 400 |[100 |0,8-1,6 |ca.20 800 / / /
W300 Liquid 330 | 300 |[100 |0,8-1,2 |ca.20 800 1,0 1,5 3,5
W500 Liquid 550 | 500 [ 100 |0,8-1,6 |ca.20 800 1,0 1,5 3,5
W600 Liquid 600 | 550 [ 100 |0,8-1,6 |ca.20 800 1,5 1,5 3,5
W50 Liquid 550 | 500 | 100 [0,8-1,6 |ca. 20 800 1,0 1,5 3,5
Tab. 6 Productspecific torch data (EN 60974-7) in connection with iSTM mini

1For pulse arcs, the load data is reduced by up to 35%

The load data was determined under standard conditions, at low to medium heat of reflection, free air circulation and an

ambient temperature of approx. 28° C. When used under more strenuous conditions, the load data must be reduced by

10-20%.

3.2 Abbreviations

EN-6

ABIROB® G Automatic welding torch, air-cooled
ABIROB® W Automatic welding torch, liquid-cooled
Tab. 7 Abbreviations and term definitions



iSTM mini

3 Product description

3.3 Nameplate

The iSTM mini is labeled as follows:

1 Protective cap 3 ltem number

2 Cover

4  Device type

Fig. 3

Nameplate

When making inquiries, note the following information:

* Device type, device number, certificate of conformity

3.4 Signs and symbols used

The following signs and symbols are used in the operating instructions:

Symbol

Description

Bullet symbol for instructions and lists

=

Cross-reference symbol refers to detailed, supplementary or further information

Step(s) described in the text to be carried out in succession

EN-7



4 Scope of delivery iSTM mini

4 Scope of delivery
iSTM mini for ABIROB® G

1 Protective cap 3 Cylinder head screw M4 x 16 6 Front cover 9 iSTM mini
2 Cover 4 Connection module 7 Cylinder head screw M3 x 6 10 Cylinder head screw
5 Countersunk screw M3 x 5 8 Rear cover M4 x 12

Fig. 4 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® G

* Robot mount for iSTM mini ¢ 8 cylinder head screws M4 x 12*

+ Cable assembly for iSTM mini ¢ 7 cylinder head screws M4 x 16

* Rear cover ¢ 2 cylinder head screws M3 x 6

* Front cover * 2 countersunk screws M3 x 5

* Protective cap e Socket wrench AF11

* Cover * Disofix siliconefree seal grease, 10 g tin

* Liner ¢ Certificate of conformity

* Straight push-in fitting * Operating instructions

* Shielding gas hose @ é mm

Tab. 8 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® G

*Size and quantity of cylinder head screws depend on robot type.

EN-8



iSTM mini

4 Scope of delivery

iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

1 Protective cap 3 Cylinder head screw M4 x 16
2 Cover 4 Connection module
5 Countersunk screw M3 x 5

6 Front cover 9 iSTM mini

7 Cylinder head screw M3 x 6 10 Cylinder head screw

8 Rear cover M4 x 12

Fig. 5 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

* Robot mount for iISTM mini

8 cylinder head screws M4 x 12*

* Cable assembly for iSTM mini

7 cylinder head screws M4 x 16

* Rear cover

2 cylinder head screws M3 x 6

¢ Front cover

2 countersunk screws M3 x 5

* Protective cap

Socket wrench AF11

* Cover

Disofix siliconefree seal grease, 10 g tin

e Liner

Certificate of conformity

¢ Straight push-in fitting

Operating instructions

¢ Shielding gas hose @ é mm

Tab. 9 Scope of delivery of iISTM mini for ABIROB® G with wire brake

*Size and quantity of cylinder head screws depend on robot type.

EN-9



4 Scope of delivery iSTM mini

iSTM mini for ABIROB® W

1 Protective cap 3 Cylinder head screw M4 x 16 5 iSTM mini

2 Cover 4 iCAT mini W CAl complete 6 Cylinder head screw M4 x 12
Fig. 6 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® W

* Robot mount for iSTM mini ¢ 8 cylinder head screws M4 x 12*

* Cable assembly for iSTM mini W ¢ 7 cylinder head screws M4 x 16

» Cover * Dijsofix silicone-free seal grease, 10 g tin

* Protective cap ¢ Certificate of conformity

e Liner * Operating instructions

Tab. 10 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® W

*Size and quantity of cylinder head screws depend on robot type.

EN-10



iSTM mini

4 Scope of delivery

iSTM mini for ABIROB® W with wire brake

1 2
7

1 Protective cap 4 iCAT mini W CAl complete 7 Wire brake
2 Cover 5 iSTM mini
3 Cylinder head screw M4 x 16 6 Cylinder head screw M4 x 12
Fig. 7 Scope of delivery of iISTM mini for ABIROB® W with wire brake

* Robot mount for iSTM mini ¢ 8 Cylinder head screw M4 x 12*

* Cable assembly for iSTM mini W * 7 Cylinder head screw M4 x 16

» Cover ¢ Disofix silicone-free seal grease, 10 g tin

* Protective cap * Certificate of conformity

* Lliner * Operating instructions

* Wire brake

Tab. 11 Scope of delivery of iSTM mini for ABIROB® W with wire brake

*Size and quantity of cylinder head screws depend on robot type.

Order the equipment parts and wear parts separately.
The order data and ID numbers for the equipment parts and wear parts can be found in the current product catalog. Contact

details for consultation and placing orders can be found online at www.binzel-abicor.com.

4.1 Transport

Although the items delivered are carefully checked and packaged, it is not possible to fully rule out the risk of transport

damage.

Goods-in inspection Use the delivery note to check that everything has been delivered.
Check the delivery for damage (visual inspection).

In case of complaints If the delivery has been damaged during transport, contact the last carrier immediately.
Retain the packaging for potential inspection by the carrier.

Packaging for returns Where possible, use the original packaging and the original packaging material. If you
have any questions concerning the packaging and/or how to secure an item during
shipment, please consult your supplier.

Tab. 12 Transport

4.2 Storage

Physical storage conditions in a closed environment:

= 3.1 Technical data on page EN-5

EN-11


http://www.binzel-abicor.com

5 Functional description iSTM mini

5 Functional description

The iSTM mini robot mount is used to mount welding torches in an exact position. It is attached to the robot with cylinder
head screws.

6 Commissioning

A DANGER

Risk of injury due to unexpected start

The following instructions must be adhered to throughout all maintenance, servicing, assembly, disassembly and repair
work:

* Switch off the power source.

* Close off the gas supply.

* Close off the coolant supply.

* Close off the compressed air supply.

* Disconnect all electrical connections.

* Switch off the entire welding system.

NOTICE

* Please take note of the following instructions:

= 3 Product description on page EN-5

6.1 Transport and installation

A DANGER

Electric shock

Dangerous voltage due to defective cables.

* Check all live cables and connections for proper installation and damage.
* Replace any damaged, deformed or worn parts.

* Power to the device should be disconnected when mounting all parts.

A cautioN
Risk of injury

Physical injury due to falling devices and add-on components.
* Select a suitable location when unpacking the device.

* Avoid abrupt lifting and setting down.

* Do not lift the components over persons or other devices.

* Transport the components in an upright position.

* Use suitable assistance to help mount the device.

* Position the robot so it can be easily mounted.

= 6.2 Maintenance position of the robot on page EN-13

* Make sure it is standing firmly on the ground or other surface.

* Wear your personal protective equipment: safety shoes with steel toe caps, protective gloves, safety helmet, ear
protectors.

* Send bystanders out of the danger zone.

* Note the weight of the individual components.

= 3.1 Technical data on page EN-5

EN-12



iSTM mini 6 Commissioning

A CAUTION

Puncture or cut-in wounds may be caused by the wire electrode
Damage to the eyes could occur when connecting the pneumatic line.

For the model with wire brake, a leaky or improperly connected line can lead to escaping compressed air, whereby
particles can make contact with the eye.

Follow the following connection sequence to prevent this:

* Connect the compressed air-hose to the wire brake.

* Connect the compressed air supply.

* Wear your personal protective equipment.

A cautioN
Risk of toppling

Physical injury or damage to components due to improper assembly.

* Disconnect the supply lines.

* Place the components on a suitable base (flat, solid, dry) on which they will not topple over.
* Note the maximum angle of tilt of 10°.

NOTICE

* Ensure clear access to the control elements and connections.

* Protect the components against rain and direct sunlight.

* Use the device only in dry, clean and well-ventilated rooms.

6.2 Maintenance position of the robot

NOTICE

* The maintenance position has to be approached with the robot.

* The wire feeder will be mounted in different ways depending on the manufacturer. Please observe the operating
instructions of the relevant wire feeder.

15
(A5)

Fig. 8 Overview of robot axes

For standard welding positions, we recommend the following axis positions for the mounting of the cable assembly:

EN-13



iSTM mini

6 Commissioning

-90

J5
(AS)

<:J Mounting direction of the cable assembly

3

1 Wire feeder 2 Cable assembly 3 Wire feeder mount

Fig. 9 Standard axis positions

In order to determine the optimum position of the wire feeder at extreme welding positions, we recommend the following axis
positions:

A6 >£100°, A5>%90°, A4>%100°

This procedure avoids extreme stress on the cable assembly.

1 Loosen the wire feeder (1).

2 Align the cable assembly (2) in the specified direction.

6.2.1 Attaching the iSTM mini to the robot

EN-14

1 iSTM mini 3 Intermediate flange for iSTM mini 5 Welding robot
2 Cylinder head screws M4 x 12 (8 4 Pin hole
pieces)

Fig. 10 Attaching the iSTM mini to the robot

NOTICE
* The type of intermediate flange (3) used for the iSTM mini (1) depends on the welding robot (5) model. The number

and size of cylinder head screws (2) used also depend on the welding robot.

Mount the iSTM mini (1) with eight cylinder head screws M4 x 12 (2) and a max. tightening torque of M = 4 Nm on the

welding robot (5).
The pin hole (4) in the welding robot (5) serves as a reference point between the iSTM mini (1) and welding robot (5).



iSTM mini 6 Commissioning

6.2.2 Attaching the cable assembly to the robot

NOTICE

* After mounting is complete, check for any leaks.
* Allleads (shielding gas, compressed air lines, and coolant hoses) must be mounted torsionfree and with sufficient

play.

A WARNING

Risk of injury

Serious injuries may be caused by parts swirling around.

* When cleaning with compressed air, wear suitable protective clothing, in particular safety goggles.

iSTM mini for ABIROB® G

1 2 3 4 5 6 7 8

(X\(ec'{‘o“
N\oUW

1 Cover 4  Front cover 8 Cable assembly
2 Cylinder head screw M4 x 16 5 Countersunk screw M3 x 5 9  Machine-side connector

(7 pieces) (2 pieces) 10 Push-in fiting @ 6/G1/8"
3 Cylinder head screw M3 x 6 6 Rear cover 11 Screw-in aid AF11

(2 pieces) 7 iSTM mini 12 Shielding gas hose @ 6
Fig. 11 Mounting the cable assembly iSTM mini for ABIROB® G
NOTICE

¢ The welding current port must be connected to the wire feeder.

= Operating instructions for the wire feeder

1 The cable assembly (8) is guided through the mounted iSTM mini welding torch interface (7). Mount the cable assembly
(8) in the mounting direction.

2 Disassemble the straight push-in fitting (10) if already mounted.

Mount the cable assembly (8) with seven cylinder head screws M4 x 16 (2) on the iSTM mini (7). Max. tightening
torque M =4 Nm.

Mount the rear cover (6) on the iISTM mini with 2 cylinder head screws M3 x 6 (3).

Mount the front cover (4) with 2 countersunk screws DIN 965 M3 x 5 (5) on the cable assembly.

Mount the cover on the iSTM mini (7).

(2

Tighten the push-in fitting @ 6 using the screw-in aid AF11.

© N O U0 b

Insert the shielding gas hose and connect it to the shielding gas supply.

EN-15



6 Commissioning iSTM mini

iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

EN-16

1 Cover 5 Hose for compressed air supply 9 Machine-side connector
2 Cylinder head screw M4 x 16 (7 pieces) 6 Rear cover 10 Pushin fitting @ 6/G1/8"
3 Cylinder head screw M3 x 6 (2 pieces) 7 iSTM mini 11 Screw-in aid AF11

4 Wire brake 8 Cable assembly 12 Shielding gas hose @ 6
Fig. 12 Mounting the cable assembly iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

NOTICE

* The welding current port must be connected to the wire feeder.

= Operating instructions for wire feeder

(2]

O 00 N &0 U b

The cable assembly (8) is guided through the mounted iSTM mini welding torch interface (7). Mount the cable assembly

(8) in the mounting direction.
Disassemble the straight push-in fitting (10) if already mounted.

Mount the straight cable assembly (8) with seven cylinder head screws M4 x 16 (2) on the iSTM mini (7). Max.
tightening torque M = 4 Nm.

Mount the rear cover on the iSTM mini (7) with 2 cylinder head screws M3 x 6 (3).

Guide the compressed air supply hose (5) for the wire brake (4) through the hole in the rear cover (6).
Mount the cover on the iSTM mini (7).

Mount the wire brake (4).

Tighten the push-in fitting @ 6 using the screw-in aid AF11.

Insert the shielding gas hose and connect it to the shielding gas supply.



iSTM mini 6 Commissioning

iSTM mini for ABIROB® W

»—6
7
1 Protective cap 4 Cable assembly 6 Coolant lines (red + blue)
2 Cover 5 iSTM mini 7 Shielding gas hose @ 6

3 Cylinder head screw M4 x 16 (7 pieces)

Fig. 13 Mounting the cable assembly iSTM mini for ABIROB® W

1 The cable assembly (4) is guided through the mounted iSTM mini welding torch interface (5). Mount the cable
assembly (4) in the mounting direction.

2 Mount the cable assembly (4) with seven cylinder head screws M4 x 16 (3) on the iSTM mini (5). Max. tightening
torque M = 4 Nm.

3 Mount the cover (2) and protective cap (1) on the iSTM mini (5).

4 Insert the shielding gas hose (7) and connect it to the shielding gas supply.

5 Connect the coolant lines (6).

iSTM mini for ABIROB® W with Wire brake

1 2 3

11
1 Protective cap 5 Compressed airhose 9 Coolant lines (red + blue)
2 Cover 6 iSTM mini 10 Shielding gas hose @ 6
3 Cylinder head screw M4 x 16 (7 7 Cylinder head screw M4 x 12 11 Wire brake
pieces) 8 Cable assembly

4 iCAT mini / iSTM mini W CAl complete
Fig. 14 Mounting the cable assembly iSTM mini for ABIROB® W with Wire brake

1 The cable assembly (8) is guided through the mounted iSTM mini welding torch interface (6). Mount the cable
assembly (8) in the mounting direction.

2 Mount the cable assembly (8) with seven cylinder head screws M4 x 16 (3) on the iSTM mini (6). Max. tightening
torque M = 4 Nm.

3 Mount the cover (2) and protective cap (1) on the iSTM mini (6).

4 Guide the compressed air hose (5) through the opening in the protective cap (1).

EN-17



6 Commissioning iSTM mini

5 Screw in the wire brake(11) through the opening in the protective cap (1) and connect the compressed air hose (5).
6 Insert the shielding gas hose (10) and connect it to the shielding gas supply.
7 Connect the compressed air hose (5) to the compressed air supply (no illustration).

8 Connect the coolant lines (9).

Connecting the coolant

A WARNING
Risk of burns

The torch will become overheated when welding without coolant or if the coolant level is

too low.
* Wear the correct protective gloves.
* Check the coolant level at regular intervals.

NOTICE

* Ensure that the coolant supply and return hoses have been correctly installed. Coolant supply = blue, coolant return =
red

* Do not use deionized or demineralized water as coolant or for leak and flow tests.

This may shorten your welding torch’s service life.
* For liquid-cooled welding torches, we recommend using ABICOR BINZEL BTC coolant.

= Please consult the applicable safety data sheet.

Each time the device is commissioned or after each cable assembly change, the cooling system must be purged of any air.
Carry out the following activities:

1 Disconnect the coolant return hose from the coolant recirculator and disconnect the coolant connection from the power
source and empty the hose above the collecting device.

2 Seal the opening on the coolant return hose. Then re-open it by abruptly releasing it. Repeat this process until the coolant
flows into the collection receptacle continuously and without air bubbles.

3 Switch off the coolant recirculator and reconnect the coolant return hose.

6.3 Attaching the ABIROB® G torch neck

EN-18

1 Torch neck 3 iSTM mini
2  Protective cap 4 Cylinder head screw M5 x 10

Fig. 15 Attaching the ABIROB® G torch neck



iSTM mini

6 Commissioning

1 Equip the ABIROB® G torch neck (1) with a tip adaptor, contact tip, and gas nozzle.
= ABIROB® 350 GC instruction leaflet

2 Loosen the cylinder head screw (4).

3 Mount the ABIROB® G torch neck in the welding torch interface. The torch must be inserted all the way into the welding

torch interface.

4 To fix the torch, tighten the cylinder head screw (4) with a max. tightening torque of M = 6 Nm.

NOTICE

* Do not tighten the cylinder head screw (4) unless the welding torch is already mounted.

5 Put the protective cap (2) back on.

6.4 Attaching the ABIROB® W torch neck

1 2 3

a

3 Positioning pin

1 Torch neck
4 iSTM mini

2 Retaining nut

Fig. 16 Attaching the ABIROB® W torch neck

1 Equip the ABIROB® W torch neck (1) with a tip adaptor, contact tip, and gas nozzle.

2 |Insert the positioning pin (3) in the marked bore.
The ABIROB® W torch neck (1) may be attached in this position only.

3 Screw the ABIROB® W torch neck with retaining nut (2) on to the iISTM mini interface (4).

NOTICE

loosening.
* Do not use pliers to loosen the welding torch.

* After repeated use, it may not be possible to loosen the welding torch by hand. A wrench is provided to assist with

EN-19



iSTM mini

6 Commissioning

6.5 Attaching the wire guide

6.5.1 Standard model

NOTICE

* New wire guide liners that have not yet been used must be shortened to the actual length of the cable assembly.
* Each time the wire guide is changed (liner, PA liner), make sure to consult the product information in the instruction

leaflets provided.
* Strip the wire guide 15 mm on the torch side after shortening it.

1 q._—

|
n, =
Ll_kih

4
1 Sleeve 3 Setscrew ISO 4027 - M4 x 5
2 Excesslength a 4 O-ring
Fig. 17 Determining the excess length of the wire guide

Equip the cable assembly with torch neck and wear parts.

Insert the wire guide until it reaches the stop in the cable assembly.

1

2

3 Determine excess length a (2).

4 Shorten the wire guide on the front side by dimension a (2). Shorten it so that it is slightly tight after installation.
5

Insert the wire guide in the cable assembly until it reaches the stop and secure with set screw M4 x 5 (3).

Observe the following:

= 9.2 Cleaning the wire guide on page EN-25

NOTICE

* In this section, the wire guide assembly includes one set screw (3). It is not included in other machine connections.

6.5.2 Wire brake model

EN - 20

The torch neck for the wire brake model must be equipped with a special neckliner.

NOTICE

* New wire guide liners that have not yet been used must be shortened to the actual length of the cable assembly.
* Each time the wire guide is changed (liner, PA liner), make sure to consult the product information in the instruction

leaflets provided.
* Strip the wire guide 15 mm on the torch side after shortening it.




iSTM mini 7 Operation

6.5.3 Shortening the wire guide

15 mm

_— | K
ILLLILLITE

25 mm
<5mm

Fig. 18 Shortening the wire guide

NOTICE

* If the wire guide with insulation has a diameter greater than @ 5 mm, the wire guide on the torch-side must be stripped

15 mm after shortening it.
* The diameter of the liner without insulation may not be greater than & 5 mm.

= Fig. 17 Determining the excess length of the wire guide on page EN-20
Equip the cable assembly with torch neck and wear parts.

Insert the wire guide until it reaches the stop in the cable assembly.
Determine excess length a (2).

Shorten the wire guide on the front side by dimension a (2). Shorten it so that it is slightly tight after installation.

o b ON -

Insert the wire guide in the cable assembly until it reaches the stop and secure with set screw M4 x 5 (3).

7 Operation

A WARNING

Electric shock. Risk of burns.

Risk of molten parts being propelled from the device.

* Risk of electric shock if contact is made with the welding torch. An arc can stun the eyes and lead to burns.

* Use appropriate protective equipment in accordance with BGV D1 (accident prevention regulations issued by the
German Institution for Statutory Accident Insurance and Prevention) to prevent electrical decoupling of touchable, live

parts. It must also be worn during setup of the welding facility.

A cAuTiON
Slipping, stumbling, and falling.

When entering the robot cell, it is possible to slip on scraps of wire or grease.

* Use suitable protective equipment to prevent this.

* Wear your personal protective equipment.

NOTICE

* Consult the documentation for the welding components.

Since the iISTM mini is integrated in the torch’s welding process, the operating steps are performed after the respective torch
and the welding power source have been put into operation. Observe the operating instructions of the relevant welding torch.

EN - 21



8 Decommissioning iSTM mini

8 Decommissioning

NOTICE

* When decommissioning the system, ensure that the procedures for switching off the welding components are

observed.

Decommissioning depends on the respective welding torch.

Observe the operating instructions of the relevant welding torch and welding power source.

9 Maintenance and cleaning

Scheduled maintenance and cleaning are prerequisites for a long service life and trouble-free operation.

Risk of injury due to unexpected start

The following instructions must be followed during all maintenance, servicing, assembly, disassembly, and repair work:
* Switch off the power source.

* Close off the compressed air supply.

¢ Close off the coolant supply.

¢ Close off the compressed air supply.

* Disconnect all electrical connections.

* Switch off the entire welding system.

Electric shock

Dangerous voltage due to defective cables.
* Check all live cables and connections for proper installation and damage.
* Replace any damaged, deformed or worn parts.

A WARNING
Risk of injury

Serious injuries may be caused by parts swirling around.

* When cleaning with compressed air, wear suitable protective clothing, in particular safety goggles.

NOTICE

* Always wear your personal protective equipment when performing maintenance and cleaning work.

EN - 22



iSTM mini

9 Maintenance and cleaning

9.1 Maintenance intervals

NOTICE

* The specified maintenance intervals are standard values and refer to single-shift operation.

When using arc welding equipment, always observe the provisions of EN 60974-4 Inspection and testing, as well as any

9.1.1

national laws and regulations.

Check the following:

Several times a day

Weekly

Monthly

Clean weld spatter from the torch

head. In the case of heavy weld

spatter build-up, clean during each

welding break.

* Clean the ABIROB® torch with a
torch cleaning station. Then spray

with ABICOR BINZEL anti-spatter

We recommend basic cleaning once a
week. The type and frequency of
cleaning shall be determined and
established by the operator of the
welding system.

Optional wire brake

¢ Clean the wire brake 1-2 times

¢ Check that the connections (cable
assembly, control lead, ground)
are secure. Tighten if necessary.

fluid. depending on the quality of the wire
= 9.2 Cleaning the wire guide on
page EN-25
Tab. 13 Maintenance intervals
NOTICE

* We recommend that the iISTM mini is cleaned every three months.

iSTM mini for ABIROB® G

1 Protective cap

2 Cover 3

3
—_

iSTM mini wi

thout protective cap and cover

Fig. 19

1 Remove the protective cap (1).

Cleaning the iSTM mini for ABIROB® G

2 Pull off the cover (2) over the torch neck.

3 Clean exposed parts with compressed air.

4 Remount the cover (2) and put on the protective cap (1) again.

EN - 23



9 Maintenance and cleaning iSTM mini

9.1.2 iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

1 Protective cap 3 iSTM mini without protective cap and 4 Wire brake
2 Cover cover 5 Compressed air hose

Fig. 20 Cleaning the iSTM mini for ABIROB® G with wire brake

Loosen the compressed air hose (5).
Unscrew the wire brake (4).

Remove the protective cap (1).

Pull off the cover (2) over the torch neck.
Clean exposed parts with compressed air.

Remount the cover (2), protective cap (1) and wire brake (4) with the compressed air hose (5).

o U1 A O N -

9.1.3 iSTM mini for ABIROB® W

1 Torch neck 3 Cover

2  Protective cap 4  iSTM mini without torch neck, cover and protective cap

Fig. 21 Cleaning the iSTM mini for ABIROB® W

1 Remove the ABIROB® W torch neck (1).

2 Remove the protective cap (2) and cover (3).

3 Clean exposed parts of the iISTM mini without the torch, cover, and protective cap (2) with compressed air.

4 Mount the cover (3) and protective cap (2).
5 Remount the ABIROB® W torch neck (1).

EN-24




iSTM mini 10 Troubleshooting

9.1.4 iSTM mini for ABIROB® W with Wire brake

5
1 Torch neck 4 Compressed air-hose
2 Protective cap 5 Wire brake

3 Cover
Fig. 22 Cleaning the iSTM mini for ABIROB® W with wire brake

Remove the compressed air-hose (4).

Unscrew the wire brake (5).

Remount the ABIROB® W torch neck (1).

Remove the protective cap (2).

Remove the cover (3).

Clean exposed parts with compressed air.

Remount the cover (3), protective cap (2) and wire brake (5) with the compressed air hose (4).

Remount the ABIROB® W torch neck (1).

W N O U A O N =

9.2 Cleaning the wire guide
= Fig. 17 Determining the excess length of the wire guide on page EN-20

During maintenance and cleaning, check the O-ring (4) for damage and replace it if necessary.

10 Troubleshooting

Risk of injury and device damage when handled by unauthorized persons
Improper repair work and modifications to the product may lead to serious injuries and damage to the device. The
product warranty will be rendered invalid if work is carried out on the product by unauthorized persons.

* Only qudlified personnel are permitted to perform work on the device or system.

Risk of burns
Risk of burns from hot coolant and hot surfaces.
* Switch off the cooling unit before starting maintenance, servicing, assembly, disassembly or repair work.

* Wear protective gloves.

Observe the attached “Warranty” document. In the event of any questions and/or problems, please contact your retailer or

the manufacturer.

NOTICE

* Consult the documentation for the welding components.

EN-25



11 Disassembly iSTM mini

Fault Cause Troubleshooting
Cable assembly cannotbe | ¢ Plug-in connection and gas hose still * Dismantle plug-in connection and gas
inserted in the iISTM mini mounted hose

* Cable assembly flange is incorrectly * Check alignment

mounted on the iISTM mini

Gas loss * O-ring seal at the liner fiting damaged | ¢ Replace O-ring seal

* O-ring seal on the torch neck damaged | ¢ Replace O-ring seal

* Machine-side shielding gas connector * Replace shielding gas hose if needed
leaking
Welding wire is not correctly | * Wire conduit coil is dirty * Disassemble wire conduit coil and air-
guided blast with compressed air.

* Wear safety goggles

* 9 Maintenance and cleaning on

page EN-22
* Wire conduit coil worn * Replace wire conduit coil
*  Wire conduit coil cut too short * Mount new wire conduit coil
Wire clamp in wire brake * Heavy dirt deposits * Clean the wire brake components with
model no longer functions compressed air

* Wear safety goggles

* Compressed air supply has been * Connect the compressed air supply,
interrupted remove kinks
* Wire brake piston is damaged * Replace the wire brake

Tab. 14 Troubleshooting

11 Disassembly

EN - 26

Risk of injury due to unexpected start

The following instructions must be adhered to throughout all maintenance, servicing, assembly, disassembly and repair
work:

* Switch off the power source.

* Close off the compressed air supply.

* Close off the coolant supply.

* Disconnect all electrical connections.

* Switch off the entire welding system.

Risk of burns
Risk of burns from hot coolant and hot surfaces.

* Switch off the cooling unit before starting maintenance, servicing, assembly, disassembly or repair work.
* Wear protective gloves.

NOTICE

* Consult the documentation for the welding components.

* Observe the information provided in the following section:

= 8 Decommissioning on page EN-22.




iSTM mini

12 Disposal

A DANGER

Electric shock

Dangerous voltage due to defective cables.

* Check all live cables and connections for proper installation and damage.
* Replace any damaged, deformed or worn parts.

1 Disconnect the cable assembly from the wire feeder.

2 Pull out the cable assembly.

3 Disconnect the torch neck and remove it.
= 6.3 Aftaching the ABIROB® G torch neck on page EN-18
= 6.4 Attaching the ABIROB® W torch neck on page EN-19
= 6.5 Attaching the wire guide on page EN-20

4 Disassemble the iSTM mini from the robot.

= 6.2 Maintenance position of the robot on page EN-13

12 Disposal

Equipment marked with this symbol is covered by European Directive 2012/19/EU on waste electrical
and electronic equipment (WEEE).

12.1 Materials

Do not dispose of electrical and electronic equipment with household waste.

Disassemble electrical equipment prior to proper disposal.

= 11 Disassembly on page EN-26.

Collect components of electrical separately and recycle in an environmentally responsible manner.
Observe local regulations, laws, provisions, standards and guidelines.

Please consult your local authority for information about collection and return of electrical devices.

This product consists for the most part of plastics, steel and nonferrous metals. Steel and nonferrous metals can be molten in
steel and iron works and are thus almost infinitely recyclable. The plastic materials used are labeled in preparation for their
sorting and separation for later recycling.

12.2 Consumables

Oil, greases and cleaning agents must not contaminate the ground or enter the sewage system. These substances must be
stored, transported and disposed of in suitable containers. Observe the relevant local regulations and disposal instructions
in the safety data sheets specified by the manufacturer of the consumables. Contaminated cleaning tools (brushes, rags, etc.)
must also be disposed of in accordance with the information provided by the consumables’ manufacturer.

12.3 Packaging

ABICOR BINZEL has reduced the transport packaging to the necessary minimum. The ability to recycle packaging
materials is always considered during their selection.

EN - 27



iSTM mini

ZH

6.2.1
6.2.2
6.3
6.4
6.5
6.5.1
6.5.2
6.5.3

ZH-2

JRT BAE TR o SO BERR

© | H AR B PIEVRI R 1% ANAERA {5 2550 i 250 R T BN AT B A 3 BUR D,
AAGERTER . FTRA RT3 KBS .

FEMCERVE T A i R R bR SE M i b R N / 277 KT .
#8352 ABICOR BINZEL &% [EH S A EK LB RE R, EU IR AFMET

www.binzel-abicor.com

iR
Frid

&N

T80 52 A
BEH I THT
MNBiP 3% (PPED
LIRS
BB UL

7 UL

SN LA

74

il A 5 A

PBz T
ik

L
ThRe i

FEHLIAR

IR 2R

LS NRFRALE

5 iSTM mini [l 5 EENLES A L
AELAE N A B 4 2 A
[t 5 ABIROB® G [1J#%i
[ 52 ABIROB® W [1J# 3
ik oy G

bR 5

ey RS

iy Rt A=

ZH-3
ZH-3

ZH-3
ZH-3
ZH-4
ZH-4
ZH-4
ZH-4

ZH-4
ZH-5
ZH-6
ZH-7
ZH-7

ZH-8
ZH-10
ZH-10

ZH-11

ZH-11
ZH-11
ZH-12
ZH-13
ZH-14
ZH-18
ZH-19
ZH-20
ZH-20
ZH-20
ZH-21

9.1
9.1.1
9.1.2

9.1.3
9.14

9.2
10
11
12
12.1

12.2
12.3

— g

BT
I TAE

el

ABIROB® G i& /1 iSTM mini

Wie 4 22 7% 5 4 (1) ABIROB® G
i& FH ) iISTM mini

ABIROB® W & F[#] iSTM mini
TiE £ 22 774 5 5411 ABIROB® W
& FH Y iSTM mini

Ik S

AR R HERR 5 ¥
PraE

&

Rt

AR
2k

ZH-21
ZH-21
ZH-22
ZH-22
ZH-23

ZH-23
ZH-24

ZH-24
ZH-24

ZH-25
ZH-26
7H-27
ZH-27

ZH-27
ZH-27



iSTM mini 1 #%iR

1 &R
HC 2% T8 FEL R ZEL A FY) 1STM. mini AL [ 5 2 B AE MV A JURREIN Tolk b HY T AR 2T LA K AT H e T 48
GEFMPLASN.

AEAEFMANB T IS ABIROB®W (235, ABIROB® G FE30i{H (1 iSTM mini HLo% A [E B8, DLEN S
ABIROB® W Fll ABIROB® G 35115 FH (14 2 22 11 iSTM mini HLEE A\ B 5E3E B . 1% iSTM mini REEHERJE)
ABICOR BINZEL # 1 k1714 .

1 2 3 4

1 ABIROB®G /21y 3 s 5 A 7 fReesea!
2 sy 4 iSTM mini 6 ABIROB® W iy
AN W

MR e 2 [l AL 5

1.1 #Rid
iSTM mini AL &% A [ 3E % B 5 1 1 — o s 4L A4S 5 AH DG RR B4R 2 HOEEKR
AP G 7R i R ATER . PR LA R TER A BT AR RLRRIC .

2 Zek
TR A 2 U BORL
2.0 R

o TP TR IR R B O SR VR T T A BB B g S T 55
RIS, EERIEIT. RIFMYHE AT,

o ARMTHAR AR EAUEART S E -

o JREME A R B OEERE .

ZH-3



3 =Rt iSTM mini

2.2 HBEFRHE
o XAV TIRN RERAE R
AR HL AR 25 A RO FH R 05
o RS AR IRAER S
© ISR AT
o ORI FEME T IEM ) “Safety instructions” SCAY.
o S AN
R IRYE B S OB, AR IR AT R .
o ETAEXINARE HAARIZHE.
o VIS AH R E KA X R 22 A R .
o VI SR IR b 2 AR WO T R E

2.3 MABiP 3% (PPE)
N T B IR A R AG K, AT MR T S AR 34 (PPE) .
o HAEFERAC. BV EREE. P3 IR R, i FEM L e,

2.4 EHERIR
BEERAE T A BB i 0 UL, IR BT ER i AR BN LA W . AR S EERE L HR SR

RERMIMI G . RREES AR, SENEGET.

A By
BT BEAAAE G I o T SR AW e RS, mTRE S| AR EA .

A /J\l[‘_‘\
TRATREIE I o WERABEHERR, TR SRR M .

e
4 A LE R T 5 R 4 1

2.5 RREMKULA
T S T SLZ W T 3R 4A
o MR
o JE4ET S HIE
o it
o AL
HoAb &R Z 0, B IR BRI B AR A B B & 1 ST 1 B

3 PR

A s

T IR e

MR EFEH, "HETRESBENR. WWMEREFE,

o HEEHoM e AR % .

o I HeUE AR AR, ANEHAT S .

o AN FUVFE AR N BE JTI N D % B R B TR — TR .

ZH-4



iSTM mini 3 =
3.1 HAEEE
BRRER —10CE+55C
X SIEE 7 20 CHI Kk 70%
FHN BT
Frdf P25 (B N AF TR IR R SRS —10°C&E+ 55C
BRI PARBEEREE —25C&E+55C
X RIBE 7 20 CHI Kk 70%
K& 2 BT A B 2 1
TAEES 6K
BRKIfEES 10 &
HmENRZ 2.5 mm
BENME 4 mm
F1%3 Lt ssiE
ABIROB® G iZFH ] iSTM mini [{1R <) BEZ= 79 mm KJF= 162 mm
& T ABIROB® W / J222 ] iSTM mini ]~} = 70 KE=155mm/
= /9 mm 175 mm
ABIROB® G & ] iSTM mini 3SR E R 0.65 k
(&R 24 1) o219
ABIROB® W & f ] iSTM mini S BRIV E R 084k
(AR ) ot
I BN BIIEBARIR ) iSTM mini ABIROB®W HEE (T | (o4
AR e
% 4 B
Ad: +155° Aé: +200°

A4 =g KHE A £155° A5 = KM EF+ 90°/ — 135°

A5: +90°/—135°

A6 =E KH#E ) £200°

A 2 AL R

e
HE

o A4 R A6 e KL f £355°

o FEIFRAHRE E iSTM mini MTELASAHAE, D547 MR UN T 32 P35 ML
PENHIEE 4 N 5 .
B A =rh AL E, 255 = 10° WRl, o6 =M E

ZH-5




3 =Rt iSTM mini

ABIROB® G ABIROB® W
L FR2RE DC
AR AR A IEA)
jetoz it 3 1) [ B AR 22
RETTR Hlagik sz
BUE HB R 141 V I fH
HLEmESLI RS H (EN 60529) IP3X
B3R (ENISO 14175) CO, fll M21
K5 A F RIS EN 609747 e
KA WHTT | SR | MR | AR GEESEE P
AETIE | R | REES

CO, | M21 B/ U U N
ABIROB® A A % mm [/min | W [/min bar bar
G300 KAt [300 (250 [ 100 |0.8-14 | %20 |800 / / /
G350 KA [350 300 |100 [08-14 |[#20 |800 / / /
G360 R4zt (360 (290 |[100 |0.8-16 |%20 |800 / / /
G500 KA [500 400 |100 [08-16 |[#20 |800 / / /
w300 s 330 |300 100 |0.8-1.2 %) 20 800 1.0 1.5 3.5
W500 W | 550 [500 [ 100 |0.8-16 |#20 |800 1.0 15 |35
W600 s 600 | 100 100 |0.8-1.6 %) 20 800 1.5 1.5 3.5
W50 W | 550 [500 | 100 |0.8-16 |#520 |800 1.0 15 |35

R 6 fic & iSTM mini {5 FH I (R FE R (EN 60974-7)
Uik H oI 47 17 B0 5 2 T B 35 %

BOIRBHE AL 26 FIER), BRSO BRI, 2R E il ISR L) 28 CIFIE .
FE 5 5 A RN, 20K 4 AR P IR 10-20% .

3.2 S XHES
ABIROB® G R ML IR
ABIROB® W WA AL SRS

=K 7 955 AL A R

ZH-6




iSTM mini 3 =

3.3
iSTM mini BEELN R

UL 2 SHhE 3 MY 4 WRT
A3 i

THER, PTA T R AR R AL LA R
o WRES. w&HT. T ENH ERERS

3.4 FERKRSMER
ABRAE T b B R 5IRF 5 R

SR g

: BAERR A BT 5

= SEX G TS FoREART . 4B — P HIE R .
1 N S PN (T

ZH-7



4 ftEeiE

iSTM mini

4 {EHRVEHE

ABIROB® G iZFiff) iSTM mini

1 %440 3 M4 x 16 [ElFSL I R4k 9 iSTM mini

2 HpE 4 EERER 7 M3 x 6 [k SkiE 10 M4 x 12 [A: k24
5 M3 x5 JkiE 8 JEHME

K 4 ABIROB® G i& 11 ] iSTM mini FIAL 1530

iSTM mini L85 A [f 2 25 B

8 N M4 x 12 [k ke *

iSTM mini HEL25 20 14

7 N M4 x 16 [FH:L 2k

o JEHNE 2 > M3 x 6 [l FE Sk

o HIAME 2 4~ M3 x 5 ki

. Yi%IE TFEBEE N Nmm KERZRT

. 4pER JorEH Dusofix Z &M (10g FIE)
o WBlEGuE T iE

o EMRRERE L BAEF M

o BARAN 6 mm IR TURPCE

Fik 8
* R SRR I R ST AN B B T LA NS,
#3221 ABIROB® G & iSTM mini

ABIROB® G & 1 7 iSTM mini FIAL 1536

2

1 4R 3 M4 x 16 LR RIAMER 9 iSTM mini

2 4 4 EEERR M3 x 6 [BFE Sk g 10 M4 x 12 [FFE L2
5 M3 x5 kg ks Ja ok

b i Je 22 (¥ ABIROB® G 3& [ ) iSTM mini L5 [y (it £ Vs [l

ZH-8



iSTM mini

4 e

o iSTM mini FLES A B @2 B

o 8 M4 x 12 FAESkIE M *

o iSTM mini L2540

o 7 M4 x 16 [BIFE L IE

o JEAME o 24 M3 x 6 [FIFE I8

o HiAMER o 2 M3 x 53Tk

o Yi%IE o FFOFEN 1 mm WEGRT

. HhER o JohiEih Dusofix ZHHMAE (10 g FIE)
o IR R E o TJEM

o BANZHERE L o BRAETFM

o BN 6 mm IR TR PR

ABIROB®

%9

* AT Sk A ) R ST R R T AL B AR,
W EH K iISTM mini

My 24 1) ABIROB® G 3& FH 11 iSTM mini L5 [ 44 5 3¢5 [l

1 %% 3 M4 x 16 FHkigH 5 iSTM mini
2 HhE 4 EAECAT mini W CAl 6 M4 x 12 [FkE L2k
EE 6 ABIROB® W & I 11 iSTM mini 4L 145 F

o iSTM mini HLEF A\ [E 23 8

8 > M4 x 12 [lAE: S iZ ke *

o iSTM mini W 45 2H £

7 > M4 x 16 [BIF: L2 8

. Sh o RN Dusofix G (10 g )
o YuZZig o LJERHP

o e o BRVETFM

F# 10  ABIROB® W i H (1] iSTM mini [ {1t 1% 15

* A SRR R RO A B B T L as AR

ZH-9



4 fttaikE iSTM mini

#:3Je 44 1% ABIROB® W EFH [ iSTM mini

1 2
7
1 4% 4 L CAT /iSTM mini W CAl 7 RerdH
2 4HE 5 iSTM mini
3 M4 x 16 FH kIR 6 M4 x 12 [FHESk g
HE 7 522 [¥) ABIROB® W 3& FHI ] iSTM mini 785 [ (16 13
o iSTM mini HL#F A 23 B o 84> M4 x 12 [BIHE kg
o iSTM mini W HLZE 4 14 o 7/ M4 x 16 [RIFE L IR
. HpER o Johiih Dusofix ZEHMAE (10 g FIE)
o Y228 o L) UERH
-y A o BRAEFM
o LR .

1 22 ¥ ABIROB® W i i ) iSTM mini 45 fr) (it 1% 5 [l

* AT SR AR AR R RS AN SR B T LA AR

2 P AN 3 A A BT I o
# FAER G 1 BT W B AR IS 2 BT 7™ i H 3o 09005 4T DA I 2R 7 QO B0k o 2 ) )l

www.binzel-abicor.como

4.1 B
TER AT CATAIRG &AL 572 0, (B AN HERR AL 18 S B PR 2 H BB 35

B MR BT A A 15 A A 2 BT !
REMf I AT (HAD !

WmFRBF R BT IS L RE P 2 0, T2 R A BRIE T | R AT LR A,
RIS AT A

B A% ST BEAE TR B AN SR AL AR . 7E H I 00 R i ] 5 AR G i R, 37

RGBT -

12 iz

4.2 i
A7 JRCLE 358 P 25 [8) PN PR B 2% A1«
= 3.1 HAREYEH ZH-5 T

ZH-10


http://www.binzel-abicor.com
http://www.binzel-abicor.com

iSTM mini

5 DhREUHA

5 IheeiibA

iSTM mini AL &% A 1 3E % B AT RSB EE AR AR RO L, e il AT Sk A [ e E LA A L

6 FFHLER

FERBSNET B ZLHER

o KM,

o fFIEHER

o FIRAEIRER R .
o IR IS A
o WIOTHr A .
o RHBANEE R

TERANRIRS 4P AR AL A e B R e A0

o
EE

o VEE TSI
= 3 il ZH-4 7T

6.1 EHAIEdE

fi FiL,

DR QL 2 i i 7 A R S o PR S

o AT KT RGN R B HEE R DL RO IR
o HHOHIR. ATV BB

o TEWTHTE DL R AT

A N>

A RUifER
FIERREMAN =SB SEZ.

o TERPEE GRS A

o TG RN AN R B AL
AREAEN R AR B E 7 A 1.
HHEILE A,

A IE A4 B TR 22 4
Replas N B & & i) 236

= 6.2 Plas NIRFROLE S ZH-12 7T
EELEG R G,

HR RN LB HERIX
EES - MHARESR.
= 3.1 FARMIES ZH-5 1

RIS AR BRI 2, i 8. “4ai

NIUIARZS A

ZH-1N



6 FFHLIAR iSTM mini

A /J\ i

FLR £2 ) N BRI

BB E L IR 524

XTSRS, W RE AR B R, S S EURA R, ORI AT e 2 R R N IR
I G LA E L, 1 1 BT A

o KRR URE ER R

o RIS URIR R E.

o HFWER DAL

A /J\ :[L\

o fa

R A PR AL 3251

o IHBTT PN LR

o IEBRAMEESENIIE B CPEL REL T, LABE.
o HERERKBURA N 100,

o
EE

« PRIEBERS B B I R To AR .
o B AR LR AT BE O A
o WRAETH. W 8RB = N i .

6.2 Nl ARSRALE

ZH-12

o
EE

o WIUEEHLE NSRRI E .
o HUBEAFERIHIER, RN ZRB S A Ak, 75 RLE ZHURAE T .

K 8 DIREYN LA



iSTM mini 6 FFHLIER

RAARHEIR AL BN, JATVES AL 22T LA Bl (o B

5
(AS)

ww.@]%

1 E2Hl 2 HSHN 3 ARLHLHE
wE9 FrERh o B

FER IR IE B B R OL T, 9 T IR L iR A B, BATHERE LA il

(AE

A6 > £100°, A5 > £90°, A4 > £100°

SRIUITIA A 53 AT LARE G HL 8 AL Hh B A o B 8K

1 RIFIEZNL ().

2 JEHLE DT R SRS (2

6.2.1 ¥4 iSTM mini EEENEA L

1 iSTM mini 3 iSTM mini a2 5 EEPLEEA

2 [FAESKIERE M4 x 12 (84) 4 Hil

& 10 5 iSTM mini [E FEEHLER A L

HE

e iSTMmini (1) HEVEZE () MIFUMEHGR T AT R BNLAE AN (5) o« BFEkiBgH (2) MEEMR
SR it

FIAA M4 x 12 BFLIER: (2) DU KBS M = 4 Nm ¥ iSTM mini (1) Z2IE7ERENIZEAN (5D
k.
RN AN (5) AL () EHLE ISTM mini (1) SBENEN (5) ZHINSHEME.

ZH-13



6 FFHLER

iSTM mini

6.2.2 TR LK RBAM

o
HE

o RSERE LA B AL B R AR .
o THEL (RIPAUE. R UETERNS ) ARG, HL AR 2B K.

A

Fbifsk
PRI 2 (KR > BN LA
o PRI A AN U5 WS B R A, KRR E R H B

ABIROB®

G &K iSTM mini

1 4= 5 M3 x5 PikiZg: 9 MlARumEsk
2 M4 x 16 [F=LIZ 21 10 ffiZEiREk @6/G1/8"
71 6 JGyhE 1 AT
3 M3 x 6 kI 7 iSTM mini GFASEE 11 mm)
2/ 8 Ml 12 BN 6 mm MR SRS
4 pishE

EE N 2% e 25 4 #F ABIROB® G 3& FH [ iSTM mini

o
EE

o JREAIRECK LISk LN UARE
= LI ERAE T

ZH-14

1 GHR T2 AR IR 2% ISTM mini (7)) SIAHZEAN: (8) o WIRBITIR R HBHN (8) .
2 RO dE, W T EMEEREE L (10D .

3 H 7/ M4 x 16 FFELIEE (2) BHEHM (8) ZEE/E iSTM mini (7) k. S KB
M = 4 Nm.

4 24 M3 x 6 [FESkIES (3) ¥EIE (6) ZEUETE iSTM mini L.

5 FH 2 M4 DIN 965 frEf) M3 x 5 J3kigHe: (5) A4S (8) LHIEHBAF k.
6 ZHEiSTM mini (7) _Eff4hE,

7 EBIEABIT OFO%E 11 mm) 7Bk 06,

8 AR S I ER R L E .




iSTM mini 6 FFHLIER

#Je421f) ABIROB® G & ¥ iSTM mini

4 Uk A 9 Mk

1 4ME8 5

2 M4 x 16 k2R 6 JaihE 10 fhiZEigjEEk @6/G1/8"
(745 7 iSTM mini 11 e ANBhF

3 M3 x6 FEfkER (249 8 gl GFA%E 11 mm)

4 SR 12 BHAN 6 mm IR SR

HE 12 S EgA L - 924 ABIROB® G & 1 iSTM mini

EE
o JREHIRECK LIS IR LN UARE
= L HLEAET M.

1 RT3 AR A% ISTM mini (7)) SIARZEAN: (8) . WAy 2R LA (8) .
2 RO, WA FEMEERRE S (10) .

3 H 74 M4 x 16 BIRKIER: (2) KBHEZGAMS (8) LA STMmini (7) b, mAKBUSHIME M =
4 Nmo

4 H 24 M3 x 6 FLIEE (3) ¥E/M B ISTM mini (7) L.

5 KR RA (@) WEMATHEEHEE (8) FLFIE (6) MIFH,
6 ZHiSTM mini (7) LHI4hE.

7 wEELRA (4),

8 EUIEABIT OFOEE 11 mm) 47 RGBSk 06,

9 SENDRI TR BE IR R AR S

ZH-15



6 FFHLIAR iSTM mini

ABIROB® W E (1) iSTM mini

6 WHWNEZL (Lt+it)
7 EEHN 6 mm MRS

1 %40 4 UM

2 4= 5 iSTM mini
3 M4 x 16 FFELIEE (719

WE13  2edE s ABIROB® W 3&E F (1 iSTM mini
1 BTz AR 28 iISTM mini (5) BINHZIAM (4) . W rmwimaidst (A,
2 H 74 M4 x 16 BIRELIER (3) KBHEZGAMNS (4) ZEEAE STMmini (5) . mABIEHEM =

4 Nmo
3 % iSTMmini (5) L4hE (2) FIgaZiE (1),
4 NP EEEE (7)) IR RN E

5 ELANWEL (6) .

ZH-16




iSTM mini

6 FFHLIER

#3Jz44 (%) ABIROB® W 3EFH (1 iSTM mini

1 2 3

1 %08 5 JR4ETAIERBE 9 AHIWEL

2 HhE 6 iSTM mini (U ta 45 )

3 M4 x 16 FH:kIE 7 M4 x 12 Bk 10 BN 6 mm
(749 8 sl BRI AR

4 HEEECAT /iSTM mini W CAl 11 JRe kA

HE4 i — 242 (% ABIROB® W iE FH [ iSTM mini

1 GBI AT EAR B ASSTM mini (8) SINHZEAM: (6) . WL i adisifg (8) .
2 H7AMM4 x 16K SLIEE (8) WHLIAM (3) ZETEISTM mini (6) L.
KB EHM=4 Nm.
3 ZHiSTM mini (2) LMSME (1) FLZiE 6) .
4 FAGmE PRI (1) |AEHTSKKE (8 .
5 FdALEPIL (1) FEARLTAE (1) HFEERETESHRE 5) .
6 HANFIAMAEE (10) FFERMAIAAMNREE,
7 BEHESRHRE (5) EREEgHTAMNEE (EHED .
8 EEAHWEL (D) .

A g

weth

UAE TGV KR A KD B /N BEAT 1745, AR T R 4
o WEMMETTE.

o TR AT A HIIRAL .

EE
o TR HUE R NE MERE . WAIGERE =0, BERRERE =40
o U 258 1 /K BRI KA D9 20l P TS 00 2 P A
XA RE 2 RN AR A (5 A
o FRATEEIL, fHHH BTC %11 ABICOR BINZEL /4 10k A E1 R4 X2

= TR R I % e MR R

B FEHLERR BOE e R AT S, AR AN E R G HE A BT IR R

1 R AN HUERE WIBIRA 2088 EAATE, R AR NIRRT, B IR A d <.

2 SEREVREIRPCE LRITH, SRR RERREFITIOIN, HEARFSHTLUERE BRRA N
oo

3 KGNS E G IF EORE RS AR PR

ZH-17



6 FFHLIAR iSTM mini

6.3 [E5E ABIROB® G [t %

4 M5 x 10 BFESLIZH

3 iSTM mini

1 0H

2 R

#E 15 &% ABIROB® G ({10 %

1 ABIROB® G 1%l (1) WiAT FHIBEME, S HIMERI AR .
= ABIROB®350 GC #iHiH

2 IRk ERE (4) .
3 4 ABIROB® G F30is NAEMHE (1, JRAE L ZEEAHE NS 1
4 IR, DRSS M = 6 Nm Fr &R ke (@) .

o
HE

o FHORLAR, D127 KA RIEE (4) .

5 KEHZE (2).

ZH-18




iSTM mini

6 FFHLIER

6.4 [E5E ABIROB® W [

fﬁ%ﬁ@ 4
1 3 NN 4 iSTM mini
2 [EEEE)

& 16 [ ABIROB® W [fia3i

1 ABIROB®W i3l (1) WOAT S HIMEEE, Sl MG RIS ARmE M .

2 HEMAY (3) FAFRCHIES AL
ABIROB® W 5 (1) HEs[EEE e .
3 /% ABIROB® W 1%l I [E sE I8 FE  (2) ' Z [ E1E iSTM mini (4) K40 L.

o
EE

o ARERHTRRIT IR

o JRRAEZ RAME 2R R e MBUCER FRJTIE OL. 8 S & R IE R Fha Tt

ZH-19



6 FFHLER

iSTM mini

6.5 TIEFEHTE
6.5.1 RS

TR

o BT AR o 0 22 S A 214 R B B LA ) SRR

o RRHREHIE L G (%%%ﬂ /BRNELLAE) W, T R P A P i A

© HEZ)E, KIAImINIE L FERB 15 mm.

1 a2
x_ll | b

4
1 #E 3 SENIIRET 1SO 4027 - M4 x 5 4 O ¥
2 HHKEa

HwE 17 WERLFERELKE

1 4G R ARSI ) 1 T
2 R FERMA RS BRI,
3 MEBHKZa (2).
4 NIETHRHEL FEGE o (2) o HEIELTE, EHAAZEERE MUK,
5 KA FEMARGAI R, JEH M4 < 5 2 1RE] (3) [EE.
TR LU H I
= 9.2 VETHIALL S H ZH24 1T

TR

o Aminss FERLREOE - NEMIRET (3) . HfbHLaELIFA LS.

6.5.2 WRAAT

ZH-20

i e 22 5 AR Ak 2 — A E FI R S S 225

P

o SBTRR I R A 3 ) 326 22 S L AR L B B LR R SEBR K E
o REREHOALGE (R TLE /R W, TR EERN
o R A, KRR AIELL SR 15 mm.

i




iSTM mini 7 517

6.5.3 XL THE

15 mm

=T m m * _*
MR

=5 mm
<5 mm

wEE18 giRAALTE

o
EE

o ARSRRI IR 22 A BATEEIE 5 mm, A ZUE 4 LS R ARAG i ) IE 22 AR B 15 mm
« R FLENERAIHEL S5 mm,

= JfiF 17 %L T I KBS ZH-20 I

1 SR A & ARV ) 1 1

2 KA ERN RS B

3 MEBHKEa (2,

4 NIEHRIAL FERM o (2) . WHIELIE, HHAZRERREMHHK.
5 AL FEMARGAIE AL, JEH M4 < 5 28] (3) [lE.

7 BT
A
Bif. Bf.
AR A K

o X PECEAEFOR Al . RIS IR ERAN 5] b .
o IHMEHAT G BGV D1 EORIGEIE IR %, DL G th DT T B b 380 il 1 (0 s BT, DA BN AR

Feuli gl R A0 .
A /J\)t‘\

B SHEIRE.

BEANLES N AR, AT RE 2 DR SR A 22 il v 77 v 420 5 100«
o TR A IE A BT R A LR A

o WFEM DA

o
EE

o ERSERAMRBAET

HI T iSTM mini S ANHRAG KRB RE, AR SR AE AN B (P AR 12 rE R K58 RS RO AT AR 20 IR . Dk, 36
WA BEAC R AR T BB .

8 fZIET1E

N
EE

o IEORAERT IEERAERT, AR IEIE AR AL R R T

{5 1R AR B T AR L AR A
DN, TR ST A AR A R R AR T R B U

ZH-21




9 RIFFIER iSTM mini

9 RIFFFERE
S SRR 5 57 35 0075 o T K A P 25 A i LE 338 4T T R A AT 4 1

ﬁﬁﬁ]%ﬂ‘ BT S Z A fak:

EBAMEIR, idr . B DU YREN NG (R b R A T R
I P LR

15 b R4 25 S Ak

15 I H T

FJLEV’T‘W%JI&

Wi FF T s

KA IR %

fi e,

K] P 35 R 7 7 2 ) S L L

o AT KT RS R B LR DL R B RUA .
o HEHOCHUIR. ARTEEUE R

A By
B2k

PRIF R A BN
o ERREE A RN 0 WG A 5w, Rl R 2y H B

EE
o ERFRANE LI R h AR A 5 WA RN A3 %

9.1 F5RAH

EE
o Frbgs O tRIR R E IR R RUE K, XS5

A HL DIV R B 18 B I R rp A B AR D bR e EN 60974-4 FIUEHT, DL 2% [EURIHE X VR AT 4R 4
TEIRAE T AR AT R A -

BREK TR =H

VERRASL F R I . BAS AV AANRTE S — IR TE | o MAEEED (BSEM. #=H)
T ot s g e || AR E AT | S BOUBER) R, B

. A . S
o EBIIEHEE SE T LR

ABIROB® /it S5 o JRLZEE, WELL S FRE,

ABICOR BINZEL 1[5 & B HIK

W« o 9.2 Wik S IH-24 T

13 RN

s
o FATEWEAFREFHTE K iISTM mini.

ZH-22



iSTM mini

9 BRSrAINE T

9.1.1 ABIROB® G & iSTM mini

L 2 4

3 EHLIEMSIEEHT iSTM mini

#EE 19 ABIROB® G i& 111 iSTM mini [R5

1 BUR420E (1)

2 IUNARIN ERIAhE (2) .

3 FHESR = SRR I

4 HEFFELAE (2) MEZE (1),

9.1.2 &L EH55M) ABIROB® G & F ¥ iSTM mini

1 2

a4 BUIH
A%

3 LHZABFISNER T iSTM mini
2 4HpE 5

1 4%

HwE 20 #2241 ABIROB® G 5&EH iSTM mini (&

1 WIFIRGE T HE (5) .

2 ETNELRA (4.

3 Wr4aZmE ().

4 JRHEHERISNE (2.

5 B4 AR AL -

6 HHTkE B4R (2) . ALGiE (1) FRLRA @) REHTREE (8).

ZH-23



9 RIFMIER

iSTM mini

9.1.3 ABIROB® W & F [#] iSTM mini

> U el

1 e 3 ShE 4 Foredl.

2 4iZig mini

ShELANLELZZIE T iSTM

#E 21  ABIROB® W &[] iSTM mini [{i% 1

1 5T ABIROB® W % (1) .

2 WUF4%0E (2) UUKEANE (3).

3 ME4EmSAMEATIE . SNERLZIE (4) [ iSTM mini ERREE KIE1E
4 % AL (3) Mg (2.

5 E¥i% - ABIROB®W it (1) .

9.1.4 & L5135 ABIROB® WiE F (1iSTM mini

1 i a4 JRAE R
2 iR s
3 4

EE 22 #3241 ABIROB® W & iSTM mini IITE 1

1 MIFERETSSKE (4).

2 EFELEE (5).

3 HUFABIROB® Witi#i (1) .

4 WUR4isilE (2) DUAAME (3) .

5 HE4E=SWRERRER 1A

6 FHHid LAMNE (3) . AZiE (2) FUELIE (5) KEMTRKE (4 .
7 Ei% EABIROB® WHGHT (1) .

9.2 FEEXLSE

ZH-24

= JfilE 17 e A 22 B N AR AR ZH-20 T
FERFFATE R R E O IS (4) RE4, LT ik,




iSTM mini 10 Wi K HERR 7 1%

10 e R HERR 7 i

REFRAN RBAEAFAE AT B IR BT XU

ARIZIE AT HEAS R B % RE 2 S BU™ E MBS AIR . 3 RN BT T4, W f R i
KA

o UTVFE A RLAE 1 AN GO0 B 96 BR GEHEAT AR AT — ARl

Feti

T PRV FAA SRR el 2R T A AE A R S

o EIFIREEATORIR. 4Ed0 . ZRDLRAREIERARLAT, SRR EIES .
s WEPITE,

THERBE I TRME BORE . A BEIRRN / S PRIXERT , V5 I AR R b 204 i ) i

EE
o VER USSR BRI ETF M
L JR A Helg 42
ANEEE RGN ISTM -ﬁkﬁ%%ﬂ%%%%ﬁ%%ﬁ% o R NIRRT SRR
mini
o BT ARL SR IEH ZAETE ISTM o FEEXF
mini _F
SRR o FHHBEHE i) O BUIRE B E IR IR o Wi O A EE
o 3 O I £ B 24 o T O A EHE
o BLAR PRI S AR S MR o WERT B AR SRR
¥ N TEIDN o XL RIEE NS o YREIIE LB I F R AR S
o WLy HB
o O {RFIFFNGVEE ZH-22 TT
o %2R BRI o Wik IR
o L IRNEE A RE o RALHINIR MR
Je g BV SR L JEATE | » V5¥i KREHR o M4z SHEHE W L A1
fEH o F i H B
o JRAEE R ik -fﬁgﬁé%ﬁﬁﬁﬁ,W%%ﬁ
o SR IR IR o HRLIA

FTHENE RSB

ZH-25



11 FE

iSTM mini

11

ZH-26

FERRIMNET T S BRGNER

TEREARTR S YE3P . 23 SR ET AR AR R rh e A0 5 -
P NCIL R

o fF IR RS I

o FIEAEIEE

o WIOTPTA .

o RPIBANEE R

weti

i EE PR #4247 AE A ) S

o FETPOREEATORIR. EP. R UUSIREN GRS AR LT, SCPv Aes.
o WEBPTE,

TR

o TERAIERAFRRAE T

« HERTRAIETNEE:
= 8 fFIETARE ZH-21 1T,

fil e

R R 2 S 7 A ) S o P S

o KENTA KT R ZAE R B HE AR LR BRI
o EHOHUR. BT EUE R AT

1 ML N TFEE A

y JEDA L. ik

3 A IFECT A3
= 6.3 [f5E ABIROB® G [t #i% ZH-18 1
= 6.4 [f5E ABIROB® W (#0355 ZH-19 1
o 6.5 AL L G ZH20 T

4 ¥ iSTM mini AHLES A EUT .
= 6.2 Mlas NMRFFALE S ZH-12 T



iSTM mini 12 B

12 B30

PRA AT 5 B AT AR TR F R A 7 3% (WEEED 1) 2012/19/EU 54
o AR B AR IR E .
o TESCHIE PR 7 A B AR A A B A
= 11 HEIHEZH-26TT.
o RICER LB IALIE, I H A RS SRR -
o NFYHIEES . L. BUE. ARAEFIHE L.
o AR BEEMEMCE S, BRI EBBUTET.

12.1 #1%

AP R AN AN (B AL AN AT (R T LLFEAN T A ST AR, DRI LF AT A
TEFR BRI BT A SR A REEAT T 20 R IFRIL, LU LU [EIOR A -

12.2 HBA R
AR B E FIAN IR T . AU R BB & IS I A AR ISR R S AR
[RJEF, 193 AR B (AR R s DA % R A B AR A =T 45 2 i 2 R A R F A B 3R . [FIRE, 15
B LR Oil 3RAREE) 0o Z0ida e A BhobA ) A 7= 1) g A I S Ak 3L

12.3 B3
ABICOR BINZEL % /T 5 ok i (S K0, R T Ak F w7 IR o (s ikl

ZH - 27



iSTM mini

JA  HEEFHAEDFEARDER
© AREARFHHIEICHIRERE R H o720 . REMERERN/TH SN TV, 8o 3B R o BR b
DA, YT FERIO AR LICHAELZEE T2 E2H LET, EEID LG5I E
DEF LWV TN ET,
ZOBGERAED A v T 77 0 RE L ORI T RN TEAEEEB L OREEIZATAHENH D F5,

ABICOR BINZEL O EfCEE F 7213 /35— M — O eE R F 7o i3t ol Fe ol B4 5
R X h2AFTHITL, BED — L2—2 www.binzel-abicor.com 2 Z& < 72X\,

1 B= JA-3 7 E JA-23
M= — _ .
1.1 GE~—7 JA 3 Jgiﬁ%T JA—24
2 zEe JA-3 iy
2.1 ELWRA Gk JA3 ° i ‘Eﬁ%ﬁ JA24
. o 9.1 REFORINE JA25
22 BEEOER JA4 \ o ®
! b 9.1.1 iSTM mini. ABIROB® G H] JA-25
23  {EEFEMRGER (PPE) JA4 : o et
A 9.1.2 iSTM mini, VA ¥ 7 L — i
24 EEOGE JA4 ®
25 B A IAA ABIROB® G H] JA-26
2 RER b 9.1.3 iSTM mini. ABIROB®W Jf JA26
3 BE Iz OV T JA-5 9.1.4 iSTM mini, VA ¥ 7 L — ik
3.1 fhEE JA-5 ABIROB® W Jf JA27
3.2  W&EE JAG 92 TUAY—HA FNDOER JA27
33 F*—A7L—F JA7 -
3.4 BEHFE LR A7 10 LR A27
4 S A8 n o JA-28
4.1 Wk JA12 12 BEELS JA29
42 RE JA12 12.1 #Ek JA-29
= 12.2 BB JA-29
5 HeERiY] A2 12.3 i 1A29
6 RIEG JA12
6.1 BENLRE JA12
62 BIRY FNDAUTF U AIE JA14
6.2.1 iSTM mini ® 2R v F~DEE JA-15
622 =T NT kLT EORY
MZHfF JA15

63 +—F %2, ABIROB® G D[E5E JA-20
64 +—F %27 ABIROB®W 0 JA-21

65 UAY—HA KO JA22
6.5.1 FEUEMEEES JA22
6.52 UA YT L—FtEEN JA22
653 UAY—HTA FOMEH JA23

JA-2



iSTM mini

1 =
aRy =72 MiSTM mini IZIZ7 —7 V7 v o 7 U AMYJE L, T3 - EXEEM TP RICHEEE 0 b
L h—FFxvrztuRy NOEERIERSLET,
AREARFBIEICIE, 2Ry k< b iSTM mini Z%#2 F—F % » 7 ABIROB® W 4 L OWAE: b —F % »
7ANMB®G&\it?%?fV—%%ﬁﬁﬂﬂmm%%%%~%ANKB®VWBiUAHMB®G&ﬁ
HEHOETHPT HEBOMAZTH L TWET,
iSTM mini & 272 2 BRI3431E ABICOR BINZEL A7 83— & T < 72 &0y,

1 2 3 4

1 ®wEb—F 3 - 5 r—T7A7vkrTY 7 UAvYs 7o TukRE
ABIROB® G 4 iSTM mini 6 Uitz — ABIROB®W

2 RiFr 7

X1

Wi
1T UAYT L —F%DFW IR O 2

1.1 BfE~—7
gRy b2 FiSTM minilE, 1 ICRENTZarR—2r e GbETRET % EU e B 2557

LET,
B34 T T OB LB R M B A2 L CWE T, RIS 2 MERRGE~ — 7 (TR £+
FHNTWET,

2 Z2
I LEDLZEDFH| S ITWHE - T IZEY,

2.1 ELVMERGEE
o ZOUATICHEHM SN TWHEE T, ZOHATFICHERINTHWDHBE FIETOMEHRL TS
W, BBE - AT F U R EHOBRIIAEEZZRLTIIEES N,
o TOMOWIRBERLBEIGER LIzbD s ET,
o MEREM EZEME LB CORERLET TR D LN THVER A,

JA-3



28 iSTM mini

2.2 BIEEDOEH
o LEEOFHRNTLT,
o JLAE L 2 D BUER L OFEHBL IOV TR L |
o MEFEDORIFL OV THHEZZ 1T,
o KEHRE A A FA T L CTHEAEL .
o IRfI3CE [Safety instructions] % FiA TR L T2 |
s MILT 2EELXIT.
o HMAMZREE. A L OREBRICE ST, MESN I DERERAMTE L2EHDOIT- TSN,
o oD NEVEREBEIRICIT ST NI ST LT EE W,
o BEDEERZEBEITHE-> T TZE N,
o VEELRE R OFMPSIEHE 2855 LT 7230,

2.3 {EREFIR#ER (PPE)
B OREETFHI0, ABHE CTIIEEARER (PPE) OFMZHREL TV ET,
o THUIRER, REA TR, P37 T ADTRR#E~ R | R#EFRELOLEMTHK S TVOET,

2.4 BELEOHE
BB FHE TN T 2853, 4 SORRD LAVIHHSNTEY . B2 EETREZRL
TWET, INOLOEREEEENREWVIEICHHLET :

ZLBE>TWLEMZTRLTHWET, TABHTONRWEE. FECH D VWITEEGIZ RN £7,

A g

BLZD ) DERIRIE TR L COET, ZABBET SN2 WEA, BEECORBEZERNHY 3,

A zz

VIR EERREZRLTOVET, ZABRT ONRWIGEE, BREFIIMELZSISRITBEAN
HYFET,

T

TEERARP R DI | BESROYRIBEERII SR SNV T8 0b5ERaRLET,

2.5 BREROXS
AL, REBICRO2—T 4 VT 4 281 LT &N,
o BRI ERMH
o JEfEZERMAS
o HTAMEHE
o WMHAMLAS
ZDIENDOXRIZONTIL, B ED TER] OEBEL, ZOENORNEIHROEE 2 ZEH 72X
v,

JA-4



iSTM mini 3 WHIZHONT

3 ®FizHONT

A gy

AEEFERIC LY AT AR

FEESORBEYIREIC LY, AE, BB LOEEIERNELIBENARDH Y T,
o HESIIMTHUNCHEA LTS EE W,

o MEREM EA R L L2 EH O K 2 WEREF I THOARV T IZEN,

o BEERM OV AT ATOWNZRAEELEKOH D NBIZRESNET,

3.0 A%
Wik & E —10C»1 5 +55CET
FEHE B 20CT70 % £ T
%1 BRI OB
BERTORYE, FEERE —10CHH+55CET
125 B 0D JE] P LS —25CHB+55CET
FEHT B 20CT70% £ T
*2 B K O R O BREE 51
EBNE 6 /N —
BEEEE 10 X—
R— 2 DONEE 2.5mm
R—RADIE 4mm
#3 EERTA ¥ T L—F
iSTM mini. ABIROB® G/, i @=79mm £ X=162mm
ABIROB® W / U1 ¥ 7 L —% fliSTM mini: | @=79mm FEX=155mm/
175 mm
iSTM mini, B:iE Y = —L#5HABIROB® G, | 0.65 kg
HEB (F—FBXOr—TAT7 v 7TIEET)
iSTM mini, 85T Y = — LS ABIROB® Wi, | 0.84 kg
BE (FM—FBXQ®Fr—"oAT vV 7TIVEET)
BT 2 —NEAT - UL T T L —FHERISTM | 0.94 kg
mini ABIROB WHE

&4 — AR 7R AR

A6 : £200°

A5 : +90°/—135°

Ad=F KA Lh+155° A5=H ki +90°/—135° Ab=J KA Uih+200°
X2 =TT T Y DI REAT

JA-5



3 BFizo

T

iSTM mini

T

* Torsion Ad + A6 ITH T Dix Kia D 1T max+355° T,

e iISTM mini KOV —7 V7 v 7 U 2WUNEET I3, 2Ry Fo 4k 5EZ2LITFOX 12

wELET,

4 fh=.0rE +0° 5=+ 10° 6 fif=F .0z & +0°

AT — 4 1%,

ABIROB® G ABIROB® W
ER DC
BB OB WH LT T A B+
UAYEATS RO Y A ¥
TA R Y|
EXEE E— 7 EE141V
BRI D = % 7 &2 DRGESRL (EN 60529) IP3X
— KA % (ENISO 14175) CO, = M21
*5 EN 60974712 X % — 172 ~—F OfLkk
2L WA | ! WH | VA YD | H R BHT —H
BHM |t | BOkES

CO, |M21 BA B | | m
ABIROB® A A % mm ¢/min | W ¢/min | bar |bar
G300 7e/5 300 250 | 100 |0.8-1.4 %20 | 800 / / /
G350 7a/5 350 290 |100 |0.8-1.4 %20 | 800 / / /
G360 7e/5 360 290 100 |0.8-1.6 %20 | 800 / / /
G500 7a/5 | 500 | 400 | 100 |0.8-1.6 %20 | 800 / / /
w300 k# 330 [300 |100 [0.8-1.2 #20 | 800 1.0 15 |35
W500 A# | 550 | 500 | 100 |0.8-1.6 %120 | 800 1.0 1.5 35
W600 ks |600 | 550 | 100 [0.8-1.6 #20 | 800 1.5 15 |35
W50 k¥ | 550 | 500 | 100 |0.8-1.6 #20 | 800 1.0 1.5 35
*6 iSTM minilZ #5245 FTEE72 h—F 7 — % (EN 60974-7)

1SV AT =7 BWHEOEE . BIRARITR 35 %A LE T

WO, ARE~TPEORSE, B @IS K OVE IR 28 C T Crigk S L7

HOTT, BLWRIETTERT 225G, AT —213 10 ~ 20%B0 L £,

3.2 W&EE
ABIROB® G maR bR ONE B 2 A b —F
ABIROB® W R A b —F, A
#7 WeaE+ L OVHZE D

JA-6




iSTM mini 3 WO T

3.3 x—2a7FVL—F
iSTM mini X, A FO X S IZiBIFRRENTHET,

1 Ry v 3 WLEE
2 H— 4 SEEOKAT
X3 F—ALT L—h

BEWEDEOBIZIZ, FRROfHz ZHET SV :
o WEHS AT HEER S, AR E LR

3.4 FHFTEL VRN
B AE IR OBEB IO U RAREH SN TWET,

D2 V% SER
. B o E DRI X UBIZED 72 D FIZER 5
= PR, MR E RIS ERA D B Z L AT HAESRY VR

1 R AT 7 OFHISCDNEE 2 7R




4 AR

iSTM mini

4 [FHEG
iSTM mini. ABIROB® G A

JA-8

1 Xy~ 3
2 h— 4

VU U=l M4x16
Pty a—b
5 [M# L M3x5

6 il N—
7 T X —RLC M3x6
8 VT AR—

9 iSTM mini
10 >V % —ht
M4x12

X4

iSTM mini. ABIROB® G, FIiIN%

e TRy h~7> FiSTM mini

8L Y X —R T M4x12*

o r—7)7 vk 7 ViSTM mini

720 =i EM4x16

o UT HR—

22 A —RIEM3%6

o FIFAN— e 2MAAUM3x%5

o kiEF v v s Viwy b LT iR

o HN— o —Uv 77 ) —ADisofix, UL, 10g.
i

o« SA4F— o MAREAE

e AR —FRUEED o HuiRai A

o HofxA— AD6 mm

#8

iSTM mini. ABIROB® GJl. [FIHIN%E

VI —RALDOTA REHIIR ARy NEA FITE TR £,



iSTM mini

4 [FIHR &

iSTM mini. VA ¥v7 L —%#%#; ABIROB® G i

1 B#EFy o7 3 L ULHF—RL M4x16 6 HikhN— 9 iSTM mini

2 hR— 4 PHEEYa—)L 7 VU UHF—RL M3x6 10 >V v #—nt
5 [M#l M3x5 8 V7T n— M4x12

X5 iSTM mini, U ¥~ L —%#4{ABIROB® G/, FIHHFH%A

e Ry b= FSTM mini ¢ 82U L —RIMAX12*

o —T7 N7 vE 7 ViSTM mini o 7V X —RILM4x16

o« UT HN— ¢ 20 X —RIM3x6

o B I — e 2[M A LUM3x5

s RikxFr v 7 o Vi ke LT HE

o« H— o >—VY /7 ) —ZDisofix, ¥ arEL, 10g.

i

o« T4 F— o AR

e AL —FRLED o Bl E

o g — A6 mm

%9 iSTM mini. 7o ¥~ L —%#£#ABIROB® G/, FIHINZA

VI —RLDOTA REEIIr ARy hEA FIUE TR £,

JA-9



4 [FHR iSTM mini

iSTM mini. ABIROB®W

1 Rk o7 3 YUUF—Rl M4x16 5 iSTM mini
2 Gi— 4 iCAT mini W CAl —z{ 6 VU UHF—hL M4x12
X6 iSTM mini. ABIROB® W, [FHRIN%Z

8L U v HA—RLM4x12*
73U X —RIEM4Ax16

e TRy F~17>2 FiSTM mini
o rr—7 7 w7 ViSTM mini W

o PA— o —Uv 77 —ADisofix, vV arEEL, 10g.
it}

o Ry oS © RAEENE

o FfF— o Bl

#10 iSTM mini. ABIROB® W, FIHRN%Z
* YL AR LD R Ta Ry hE A FITE U TR £,

JA-10




iSTM mini

4 [FIHR &

iSTM mini, VA ¥ 7 L —*##ABIROB® Wi

-
N

1 R#EXr v~ 4
2 H— 5
3 VU UHF—RTM4x16

7
iCAT mini W CAI—=, 7 JANOSUTER
iSTM mini

6 VU HF—RhIM4x12

X7 iSTM mini. 7o ¥~ L —%#5#ABIROB® W/ . [IHAN%

1Ry b~ FiSTM mini

82U X —RTM4x12*

=707 w7 ViSTM mini W

70 A —RIEM4x16

o HR— o v— U7/ J—ADisofix, ¥V =ML, 10g.
1

o RiEX Y v o MRATFEHE

o T AF— o Bk E

s AN S TEE

#1 iSTM mini, 7o ¥ 7 L —%#4#ABIROB® W/, [FHiN%

VDA —RLOFA R EFIEIR ARy M A FIE TR £,

T - HAEES ST RE TSRV E T,

TELSND TR - RS OMBABIOMETIX, RO Fa kIR Esn, BWED
FRIOTEE, Rm— 22— www.binzel-abicor.com % ZZ < 72 &,

JA-11


http://www.binzel-abicor.com

5 ﬁ%ﬁ{%ﬁ}ﬁﬁﬂ iSTM mini

4.1 %
I DN TIIEERTIC AR T = v 7 LA AT > CTOET A, B Icida T 2 ariettnd v &
T,
FARE

WMREL SRS ONAERE S TWVANE I DNELTHERL TS
A

BINCHEENR RV ABRE L T FEW (BHBE) !

EROBE TSR L7235 A2, 2 BICREOESEF IEELZ LTS
W EREE DR EITOBRERH Y T 0T, HEMITEEETRE LT
BWTL &N,

3% DR WHEZRIR Y . JTOBIERFOEEE &AM Bl o TR &V, MECHE T O L
WCOWTOERINAE UESA T, MAEEIC SRS,

#12 LIBES

4.2 &
R T O OIS
& 3.1 fHEE~— Y JAS

5 BEEEDLAA
2y by BV ISTM mini 13, 82 b —F 2 ERMEICZ T ARSIl shES, U7 —
RETrA Y MIEESHET,

6 REL

REDOEENC L 3 AEDBKR

AT A ERL, ML, B A LEOEETIL, LTFOFIZERELTLEZIN,
o BFHDAAL v T &> T TEE,

o ARG E W L T RS,

o BHIFI ) 7 —F 2 FOREE AR LT EEW,

o JEMEZEROMAE 2R LT IE a0,

s TRTOBREMAYIVEEL T ZEW,

o RERMEIKDAL v F 2> T IEE,

T
* TROHEEFEHIWE->TIIZEW:
= JIIZHONTR—V)AS

6.1 BEILERE

RBREOENDY

BELEr—T NV EEHT 5 EBEBRERDNRETIHENH D 7,

o TRTDF—T)NEaxy ZIHENRL, BRIMBHTEDRETHINE I DEEBRL TS
AN

o BB, LW, BREL-EMIIS LT &,

o T RTOEELZBIRZEHTTICH 1T TIEE0,

JA-12



iSTM mini

6 KB

A gz

BROMGRR

B BROE FICL W AET RN RH Y 77,

o BBt ORI 2T 2RI L TS Z &0,

o AUIHL ETEVMALIZY LAVEIIZLTLEEN,

TR FERFD BT TACHOBERD EEZBLR2NE I LTSN,
IUR—=F 2 FEEMNMEIZLZFE FEATIEE N,

HEILEY) 2R — &AW TERD AT TSN,

2Ry MIES R EICEN T EE N,

D 620Ky hORA T F U ANESR— JA14

GERIPRETHD LI HITEBE LTI,

WOVERF M #ERLEZEFER L T & e, (BT, ~L Ay b, HiE,
TEZEIZBIR L2 NIZERR O R SBFT BB D L O R LT IE &0,
BeDa R R—322y POBEBRICEE L TLIIEEN,

2 3.1 kR~ — JAS

A gz

BETA PICEAEBECH UEDEREH D 5

ZEREE ORI ICH 2 AETOERAH D F7,

TA Y —T L —FJE A= g T, BHERITE LERESHZRE CEMRERN/EH LT 728
HIZADBZENRH Y £7°,

ZHEBSTEOIZ, LTOERTFIEZF-> T 7EEN,

o EMEERAR—AETA ¥ —7 L —F TR LET,

o JEMEEAMIG TR LET,

o VEEFMMEHEEEZEMA LTI EEN,

A gE

=EOBRNH Y

RS X D A ERITa s R—% o hOBREREETIENLADH D 17,
o EFMAER A LET,

o aR—R 2 N EEURARELAT OKECRE 8o L-m) IZEWTLZE0,
e 10° OBRAMERAIZERE L T EEN,

T

o HIEESERE RN —MIABIZT 7 EATELLIICLTBNTLEE N,
o REH AR U DR K D IR 2 R#E L T ES0,
o AALEIT, WL O THRE TR SINTBII TOMENT 2L I LTSV,

JA-13



6 REE

iSTM mini

6.2 uRy FDRAUT TV ANE

T

e TRy NEEIEESET, AT FUAMBICBEITAMLERH Y £T,
o UAVEREREIT, A—D—IZLo TRV T FRRL->THET, TN TE
EEORHHAEZZR L TSN,

NE-E =S

X8 2Ry OB

EERE LA OGS, A—AT v 7 ) OBRATIELL T ORI & 2 HEE L £,

A5)

. 9{590

L FTAT vy T ) ORI

1 UAY—T74—HF— 2 F—TAT kLT 3 VAY—T 44— —HHOH

X9 R AT

Rsis RV HEE B DB O U A kI E O Sl ML 2 <5 7212, BUTF OBLE 2 #E5E L £ 77,

A6 > £100°, A5 > £90°, A4 > £100°

oL T Su—FICEkY, F—TNAT v T U Ol AE T 3,
1 VA4Y—T4—%— (1) Z2FEDET,

2 r—oAT7 vk TY (2) BEESNEFACT 74 A N LET,

JA-14



iSTM mini

6 KB

6.2.1 iSTM mini Du Ry F~DOEE

5 wHErRY b

3 MRE7Z 7% iSTM mini
4 JFLHEE R

1 iSTM mini
2 U UHF—RL M4x12 (8 &)

iISTM mini® 2 2R » ks ~D[E &

X10

T

e iSTM mini (1) OEBET X7 4% (3) OAA—= g NIMERTREr R
vk (5) IEFELET, YU & —hl (2) OABEBLIOY A XHH

HTT,

iSTM mini (1) %, 8 KOOIV ZF—hR T (M4x12) (2) %> TERREDAT FLZ M =4 Nm TR
aRy b (8) ITBYfHTET,

BHaRy b (5) ORI (@) 2. iSTMmini (1) LE#Eo Ry b (5) ORIOREAEME L2 £
—a’-‘O

6.2.2 r— AT oy EuRy MBS

T
o M. BTRVERISROD, AL TS,
o« TATOMR (v FH R ERERES EOWHAR—2) 1, RCAORNE S | 4R

TR TH AT TS ZE N,

D

BIROMFERR

BIEEE IS L BEEA

o AT ATIERMZE
<TE&EW,

IBNBDHY T,
K[EFM L TERT 256, BURERSCLERE (F—270) 2801 T

JA-15




6 REE

iSTM mini

iSTM mini. ABIROB® G A

JA-16

3
wﬁ“ﬁﬁ I n

L 2
1 HA— 5 AL M3x5 (2 &) 9 MBI OB
2 LULEF—RU MaxI6 ) 6 VT hA— 10 * VX F @6/G1/8"
3 UL F—hl M3xé 7 iSTM mini M X POV A— b i 11

(2 1) 8 r—TAT kLT 12 i@igR—2 @6

4 fHihR—
11 =TT v 7 U %iSTM mini. ABIROB® G2 Y {1} £,
TE
o BEEEMPERII VA Y—T7 4 = —ICERINTEBLERH D £7,

A Y —7 4 =X —DOREHHAE,

1 7—TA7vtr7 0% (8), MANTHNEZISTM mini (7) HEF—F A L F—T=— A% LT
BiEShET, r=7A7 vt 7V (8) AL THIMNIMASLTES,
FTTIWY T HNTVEES, ZhLb—FaU™D (10) Y4 LET,

=TNT vy 7Y (8) &7HOYY F AL (M4x16) (2) TiSTM mini (7) (ZERY £ %
T, BAKEOFT b7 M = 4 Nm,

U7 H3— (6) % iSTMmini IZ 2 KDY o F—h L M3x6 (3) THY )£,

Al /N— (4) %, 2 M4 L DIN 965 M3x5 (8) Tr—7 A7 vt 7 VIZEY (T ET,

B 83— iSTM mini (7) 1TED 1 %4,

XVHETF @6 X VO AR — N IR 1T &b Lonh LI AT ET,

V=V R AR —R &2 LiAS, —)V R AHGICEER L E 7,

W N

© N O U b



iSTM mini

6 KB

iSTM mini,

U4 ¥ 7 L—%## ABIROB® G A

1

4 12

y —
1 O — 5 JEMEZERMAE AR — A 9 MMM DBz
2 YU —hl M4x16 (7 ) 6 UTHN— 10 X JHkE F @6/G1/8"
3 T UF—RL M3x6 (2 @) 7 iSTM mini M X VOYR— - jwibE 11
4 UAYrTUTEEE 8 »Y—TNNT kLT 12 gk — 2 @6
=12 =TT 7 U %iSTM mini. 7 A ¥ 7 L— 3£ ABIROB® GH I Hu v 17 £,
T
o REEEMBERUIVA Y —7 4 — X — IR SN T LERH D 7,

D UAY—T7 4 — X —DHRIETFH|E,

1 7—TAT7 k700 (8), #ANTHNZiISTM mini (7) B F—F A L X —T7x—A%WL T

© N O un b~ (2]

0

BiEShET, r=7A7 vt 7V (8) AL THINMALTES,
TTICHRY T ERTVEHA, X FL— FaUED (10) 2RI LET,

r—TNT o7 (8) 7OV rZ—aLl (M4x16) (2) TiSTM mini (7) (Y {H1) %
To IAFEDAHT Fv7 M= 4 Nm,

U7 A13—% iSTM mini (7) 122 A0 ) > #—3al M3x6 (3) THY fHTET,
JEffZE S A —2 (5) 20 A Y7 T 7@ () 12V THh - — (6) #HVWCELET,
H3—% iISTM mini (7) 1ZHLY AHF £,

IAY s T 7%E () 0T ET,

FUMET @6 X VREOYAR—F HEE 1T EEHIZ Lo Y AT

£7

NV RT AR —AEZELIAIL, ¥ —)v R ASRICHERE L £ 7,

JA-17



6 REE

iSTM mini

iSTM mini. ABIROB®W

JA-18

1 Xy o~ 4 r—TNT vk TY 6 WHKIT AL R+H)
2 H— 5 iSTM mini 7 ks — A @6

3 YU UHF—hU M4x16 (7 {#)

13 lr—TF LT w7 Y #iSTM mini. ABIROB® WHIZH Y 1T £,

1 57— AT7ver70i% (@), MY iSTM mini (8) BB N—F o7V 7 Z2@m L TRESh
FI, r—TNT v TY (8) EHABSLTHIHALTET,

2 r—TnATykrTY @) E7EOYF—RE (M4x16) (3) TiSTM mini (8) IZHY i+ E
. BAHEOFT b7 M = 4 Nm,

3 I — (2) LE#EX Yy (1) %iSTM mini (58) ICEY T E7,

4 iR — R (7) #ZLiAFA, v—v T AIGICHHG L E T,

5 BHKT A (6) ZHRELET,



iSTM mini 6 gk

iSTM mini, VA ¥ 7 L —%i&#ABIROB® WH

1 10 9
1 fl*y v 5 FEMZERMRAA— 2 9 KHHZ A R+
2 H— 6 iSTM mini 10 ffifxd— 226
3 UL A —hM4Ax1é 7 VUV —RM4Ax12 N 74¥O50TER
(718&) 8 7 —JIL#ANL
4 iCAT /iSTM mini W CAl—3{
14 =T VT w7 Y &ISTM mini, VA 7 L— 344 ABIROB® WHHIZH Y 1 £,

1 7—=7A7vtr70id (8) . BV FIF7iSTM mini (6) WH: h—F 1 v 7Y v 7 i@ L CifESh
FT, =TT v TY (8) EMASNLTIHMIHALTET,

2 r—7NTvkr7Y (8) Z7EDOYY L F—RL (MAx16) (3) TiSTM mini (6) (ZHLY (i) %
To KD T M7 M=4 Nm,

3 = (2) LE#EF Y v (1) ZiISTM mini (6) (ZHLY fHiT £,

4 JEfiExKA—2% (8) ZfkiExyy7 (1) oORIZ@ELET,

5 Vv I ro7aEE (1) 2f#ExXy v 7 (1) ORDPHRALIAL, JEffZERF—A (5) ZH#Hi L%
R

6 ffifkA—2 (10) ZELiAAR, —/b FHAMIEICHRE L £T,

7 JEMFERAR—A (5) ZEMZERMEICHER L ET (KAL) .

8 WHFT A (9) #HHLET,

JA-19



6 REE

iSTM mini

BHF ) 7 —F > F O

A iy

KEDERR

N —=FIHBHFZEA L, EREAHFREN DT E 2B L VB L ET,
o WYUIRRHETEEZEFEA L CIIEE N,

s BHAEI) V=T POV EEBICER LTSN,

T

o MAFIOEAGMI X OEAMMBRD ST EBVICBRYFITHENTVD XS EE LTI IZEN, ¥k
A=, k=7

o AT URHRPIE IS NIAKERHF ) 7 — T FERITRN - RET A MIEH LRV T Z3 0,
BHEVWOREE N —FOEMIHEETLILRHY £,

o RN OEHE N —F TiX BTC > U — 2D ABICOR BINZEL /5% / 7 —F » FOfERAHESEL 97,
> ZHICEALTHATILEET — ¥ — v — hE2EF LTSN,

E R E 72X — AT v TV LI, BRTHHAIV AT AOZTHEETH> T EEW, BT

DFNEZ FEH L T &,

1 BHFEAKRE — 2 ZBREFEEN S, FBHAFEREER» O/ L, ERHFZBE L TZEIILE
7,

2 HHEEAKS 2O OEHERAL, <ICELBTTREALET, ZE2HAFIN B L TRz <
IREEREHTALE D F TV IR L FET,

3 FERMHEEZA 7L, WHAEKE— A Z2H O LET,

6.3 +—F*v 2. ABIROB® G DEE

JA-20

1 —Fxvu” 3 iSTM mini
2 REFv T 4 ¥Rl M5x10
%15 h—F* v 7 ABIROB® GO [

1 ABIROB® G —F%v 7 (1) 10/ ANVAT (v, B AN, HA ) ALEHEELET,
= {7 ABIROB®350 GC

2 V) —nL 4) ZEOET,

3 ABIROB® G —F % v/ 2 h—F A v ¥ —T = — AR ATET, b —F I35 RICIAEE h—
FA B —T 2 f AZELADLERD Y 7,

4 F—FEEETHICE. VU A—RL (@) FRERKFOMT Ry
M=6NmTLS22Y LHDET,



6 KB

iSTM mini

T
s VI vH—RU (8) &, BAFEAERE N —F 26H LTI fHF £,

5 R#EXv 7 (2) 2hsEET,

6.4 F—F* v 7 ABIROB®W 0 FEE

1 23

1 b=F%v” 3 kwryr
2 kEHFvhb 4 iSTM mini
=16 L —F* v ~ ABIROB® W [# &

1 ABIROB®W F—F kv 2 (1) I/ ANVAT (v 7, B AN, HA I AVEEELET,

2 kDY () ZEv— BTV DIICELIARET,
F—F% v~ ABIROB®W (1) 13- OBIcOREET S - LN Tx £,
3 ABIROB®W F—F % v 7 %1 F > kb (2) TiSTM mini (8) O > ¥ —7 = — AICH Y (T £,

T
s WHAN—FZRARMERALIE, 7y hE2FTOLOLILNTERIRDGENDHV ET, WD

HITITFICHE L= AT R LT &,
o VREERN—FHDDDDDITAR TV LAV TL R,

JA-21



6 REE

iSTM mini

6.5 VA YXY—HA KO

6.5.1 EXEMARM

T

e HLWRHEHOTA VY HA RiZ, EBOFr—7 A7 vt 7Y 0EIIEHETAVLERS Y F9°,
o UAYHA R (FAFT—FIELPATA T —) OLHOBIL, FHFHHEORMLIFERICTEEL S

Uy,
o F—FMZE ISmmEL L7eDb, VA ¥ —HA FOMEGEMEZIYBRE ET,

1 a_ .

I
| 5

.

1 xV—7

3 NIEHEDHR YISO 4027 -M4x5
2 aDEXHL 4 OV 7

X17 TAY—HA RBREEHLTWARWHERLET

1

2
3
4

T=TNT w7 VI, h—F Ry LERERE L DICEBEEL £,

TAY—TA Fa, r—7 A7 v 7 ) ORICESoN5ETELALET,

aNEXHL (2) TWEINHERLET,

HIENEDTAY—HA FEaDFE (2) 128N THEHLI LET, MOFTORIZTA Y —HA KBA

INF — D TICHHICINED L Y294 Y —HA FEELI LET,

5 UAY—HARE, r—TAT v 7 VOHFIZROMDETE LA, MBHRDXY (M4x5) (3)
THEELET,

PITZEMRLTIEE N

2 92 UA Y —AA ROFER~— JA27

T
o KEDUAY—TA FOBYATTIfERDRY 3) 8D L, ZOMOEMERDOHEILIN
FEENEREA,

6.5.2 VA ¥ 7 L —F{HAR

JA-22

IAX =T =%\ Z A TDF—=F Xy 73Ry 7 T4 F— Sl T 20 E BV £,

T

s MLWRMEADOUA YHA RiZ, EBREOr—T A7 vty 7Y ORSICHEMT OHERDH Y 7,

s UAYIARN (TAT—FIFPATA T —) OLHOBKL, HEHHAFORMERIC RIS
UV,

o F=FMEISmmELS LIzDb, VA Y —HA ROk 2 R0 s £,




iSTM mini 7 Eig

6.5.3 VA XY —HA FD&EH

15 mm

T y
| HHHHHHH_*

£ £
Vo) Ue}
Al Vi
X18 T A =TI A ROMHE
T

o MRIEDMNTZTUA Y —TA RPN BE5mm A2 256, VA Y —UA R& b—FMTI5mm B L
TOBIENTRERNDY £,
o HMEREDLNT A Y =T A FOEREIL, @5 mm Zi#@Z TR XA,

> [ 17 U A ¥—H4 FB%EE H L TORVHER L £ 2— 2 JA22

1 r—TAT w7 VIc, b—F Ko s Lk L L bICEBR AL T,

2 UAT—HA K, F—TAT v LT Y OFICSEON S ETELARET,

3 aMZEXHL () TOEAHERLET.

4 il LDTAY—HA R aDFiE (2) 10BN TEL LET, WY T OR®RICT A v —H A FH=
RF - OFIHBICINE S £ IC T4 v —H A Kk LET,

5 UAY—HA K%, F—TNT vy T UOHICEomnSETELAL, MEBRDFY (M4x5) (3)
CTEELET.

7 EE

A g

BRvavr, kig

VAU 7= (& FT DR BE,

o B N—TF LEHhT S LRETIBINRDHYET, TS ICLoTHRFIF N LY, k%S
BBENRDH Y ET,

e BGV D1 IZYEL L 7=l 7 R 2 L. i3~ 2 nlREMED & 2 Wl B O s (R s B Rr O R
SOVBER EE LT L R A,

A ix

BIBY., DFTE., A,

aRy hEMEBATHEEICT A v—CEEHI TRNIEDZ ENb Y 7,
o IHESIZE, BURREEEFEHLET,

o EEFHMEEEZEA LTI,

T
o WA 2 AR =R FORBIZHE - TS,

iSTM mini 1288 b —F DR T o AHAAENTWD D, % b—F L HEEEROLE%,
TEAT v TREITENFE T, ZTHOW TR, THERIZR5EE N —F OBERGHAEBICHE > T2 &0,

JA-23



8 EHLRK T iSTM mini

8 BT

T
o SEESKTIHE, RV AT 20 a L R—3y FOEIEFIEEIZH > TL E S0,

FEILVEMRERE L, KW P —TF I Lo TRRD 7,
ZHIZHOWTIE, THAICREH#E F—F . D5 WITEEEROIHEH A EICHE > T ES 0,

9 EfiLiER

JA-24

Rt & e RRREE A FER T 21213, EIR 2B &G Ok HH T,

REDEENC L 2 AEDREKR

AUTF A MG, ML, WD A LEOEEPIX, LTOFICERE L TLIEEN,
o BIROAA v F&H)> T IZE,

o [EAEZEROME 2N LT 72X,

WHF ) 7 —F v FORFEEERT LT IEE 0,

JERGZE K OPRE 2 W LT 72 &0,

TRCOBLEGEZT VL T IZEW,

BRI ERDO AL v FE2G)->TLLIEE W,

REOBRNDY

BELEr—T Va2 EHT 5 L BERERDBETIHERH D 7,

« TRTCOy—T Nk aky BN BRCHATESRETHLDE I PEARLTIES
AN

o BB, B, BRLZMMIISHRL TSN,

N

BROMBERR

FIEEIC L0 B2 A Bnid v 5,

o AUTF U ATHEMEREMEN L CERT 254, WEORHERORERE (F—20) 2FMLT
JFEEW,

T
o BfEfERP B I OEREETIZ, TEAPEAL TV ORERZLTEMNLTIZSN,




iSTM mini

9 it L V&R

9.1 RFOMN

T

ij‘o

s W SNTWVD AT T ARMMRITAR &R DT, ZRHITRWEGE ORI 2 LI L TW

T — 7 R E ORI HIC Y 7o o TiE, FEOEEB L OERS & EN 60974-4 7 — 7 (apedh & i S AE UE
\ZREH SRR IS > T E S,

UTOFEHAME LTI ZS W

H B %kE

(23]

AR

h—=F~y RIBIEFEANR Y X &

BOBRWTLS &N, ANy 20

2L 2 E DA, IEHEOKRE T

LT TLIEE N,

+ ABIROB® | —FDyificiE
h—F 7Y —= 25—
varEIFHLESY, Z
»# ABICOR BINZEL k2

A O FEAR 25w 2 BRI L%
T TEAR OO & AL IS A
T LOEMEDB LIRE L F
7,

F T arvA YT L —%
o ALY T UTERIT. UA
YIEIZS U T,

o gt (r—T AT vk T
U IR T — R BEEEER) A
LoD fHFshTngd
T EEERL, XETHNIL
KT £,

1~ 2 mgk
(E R 2 e X 2 i
AERS AT ST > 9.2 U A v—HA ROk
NV IA27
£13  RFOME
I

e iSTMmini X3 A Z L OPEFEEHEEL £,

9.1.1 iSTM mini. ABIROB® G

1 Ri#Exy >~

2 13— 3

iSTM mini, {£#Ex v v 7B IOH A A—72 L

X19

iSTM mini. ABIROB® G| 4

1 Xy y 7 (1) 2BV EY £,

2 F—FFvIDLEOANR— (2) ZRVED F1,

3 BHL TV DM EMER ERE (1T £,

4 13— (2) LREX YT (1) ZHEROFTFET,

JA-25




9 Bl & IER iSTM mini

9.1.2 iSTM mini. U1 ¥~ L —%i%# ABIROB® G [

1 2

1 XYy~ 3 HR#EXFv v TBLOIA—DRN 4 ULV T T TER
2 h— iSTM mini 5 [EffizzRaAs—A

X120

iSTM mini, VA ¥ 7 L —%#4#;ABIROB® G/ D i4

1 EfgzegA—2 (5) ZiEDET,

2 VAT TR (4) EEVINLET,

3 HF#EXy v (1) ZWMYEY T,

4 F—F Ry I DOLOHIN— (2) EEYEY ET,

5 BZH L CODEDICIEMZ2ER ZRE T £,

6 13— (2), R#EEXY>T (1), VAV T 7B () M
T

KAR—2 (5) ZEERY T %

9.1.3 iSTM mini. ABIROB® W

1 —Fxv2 3 A
2 Xy v 4 STM mini, b—F v 7 A= {Fi#EF v v TR L
X21 iSTM mini. ABIROB® W] 0 1k:i4+

1 +—F %>~ ABIROB®W (1) #H 04 L £,

2 R#EX v (2) U 3— () L—REICBVALET,

3 iISTM mini 15 b—F . I — X+ v 7 (8) ORVEFEH LI EE
4 13— (3) Lfri#EXr v T (2) FEROMITET,

5 F—F%v 2~ ABIROB®W (1) #ME OV T £,

ZERERE DT ET,

JA-26



iSTM mini 10 Ve & %38

9.1.4 iSTM mini. U1 ¥ 7 L —xi%#ABIROB® W/

1 F—Fxv” 4 [EE7ER AR A
2 Ry T 5 UVAYIToTE
3 -

22 iSTM mini. ABIROB® W ¥4+

1 EfFESA—2 (8) ZEDET,

2 VAT TERE (B) AMVANLET,

3 F—F %~ Z7ABIROB®W (1) V4 LET,

4 REXvv T (2 ICRMYSNLET,

5 Zh3— (3) VA LET,

6 HEH L TV HEMBICTEMERZRE T £,

7 13— @) . RiEEXYvT (2) . VATV I To7ER (B) IEMESK—R (8) EEERY T E
7

8 F—F %> /ABIROB®W (1) ZFHUOHY 1} £,

9.2 VA ¥—HA ROER
S K17 VA —HA FREXHLTWRWDHERLETR— JA22
R L OEROMOBAMIZ O- U 7 (8) ITHHENZ2VERB L, JEIC L > UL T &0,

10 HfE L 5%

EROMR L B DIRVEDIEERTIC L SR OHEE

REGREPLH I ~DOE T, HEORAGE ISR ~DOBRELFISEZTHAENH Y 3, BRO
RONEFIZ L D EE B TONI GG, REEZED L 20 £,

s B M VT AT LA TOWNRLEELEKRODH D NBICIRESNET,

KEDfER

RN TEEIROWHA] /) 7 —F > b B I OREIROFEmIC X 5 kDGR,

o LRSF. B, WO AT, ok KOEBEERIICmAIZ =y b4 7IZ LT EE,
o REFHEEHLTIEIN,

A LEORIEDFH &I - TSV, SRR H 2561, HYDOHMT ¢ —F —F o (3iE
EHICBMWEDESZS W,

T
o WA 2 v A —x 2 FOFRICHE S T2 &V,

JA-27



11 53f&

iSTM mini

ks

JREH

FER

r—JNT vk T7 Uk
iSTM mini 1275 LIAATE

o EAAHERE WAR— A&
o A £

o B LIAZ DG & AR — R 2K
LET

Ry X ORE

EJ Y o F—TAT vk TITIY | e ELWVEBIZEELET
23 iSTM mini 1Z1E L < B0 £+
LN TWERA
H A e TAT—=uTNDO-VT | O- VI RNyF L ET

¢ F=TF XY IDO- YTy
O

e O- VI NRyX B LET

o BEMM D —)L BT AEERRD b

s LALLM — AWML ET

hq¥
W2 r — 7 VN IE L < s UAX—a Ty ENENTWY | ¢ UASY—a LTy Na4ofRL., Efi
o TV F L Qs i = B Ny =

s REI—INEMLET
o QB LR~ — JA-24

s VAT —ar Ty FREFELT
WETF

e UA¥—aL Ty FERVEZET

o UAY—aL Uy FREL I
ENTECHET

s BiLWwIAY—aryy bER T
JET

UA Y —7 L —X AR
DBEIZTAY—T 1V v
TRERE L KD

o BROHRN LT ED

o FHilER Aol U AV —T L —F
aVR—F Y N OTER

s REI—INVEMLET

o JEMEZE RGN R L TV ES

o JEMRZERBR E B L. #7285 7o
eI oicLET

s VAN I T UTHEBEBOE A N
ML CWET

UAYT T TIE T L ET

=14 [ER o

11 5%

FEOEEIC L BB
AT F U A AEE, ML, B0 S LEOEETIE, UFOHFCER LT EEN,
e BEOAAL v F 2~ TLIEEN,

o JEMEEROMISZEWR LT EEW,

o WHIAI/ 7 —T P OREE R MR LT E &,
o TRTOERERAZUIVEEL T ZE,

o BHERMEERDOAL v F 2o TIEIWY,

KB OfERR

A2 BB OmAR / 7 —F > B I OEIROFREIZ & 5 kMEDOER,
o PRSFL MHE. WO A, SRl KOEEERANICmAlL =y P E2ATIZ LT ZEN,
o REFREZEMLTIIZS N,

T

o VBN = AR —R 2 PORLRICHE S TIIZE W,
s TROFEDOEHRE ZHR IS

= BIEHLHE T ~—JA24,

JA-28




iSTM mini 12 BEZEAL Y

REOENDY

BE LI r—TNVEERT L EERFUNRRETIHERH Y 77,

© FRCOF—T VLR FHERRL . RECHEATEDRETH LML I DEARL TS
AN

o B, B, BRLIZEMMIISHRLTIEE N,

1 VAY—T4—F = —TLT vt 7V aEIHLET,
2 r—TINT kT ERKERY £,
3 h—F Ry &ED, MUILET,
2 6.3 h—F* v 7, ABIROB® G »[HE~— JA20
= 6.4 F—F % v 7 ABIROB®W off i~4— 0 JA-21
> 6.5 TA ¥ —H A FORSF~— JA22
4 Ry S iISTM mini ZEY 4L FET,
2 6208Ry NDORA T F U ALEN— JA14

12 BEFELSY

DY RADM WAL, T OBEKIERE B L OE FEREICE T D RON RS 2012/19/
BU IC#EL LTV T,
- BEREEEIFEIAHAE LTEELZNVTEE N,
RESEVIRIR L T DN B LTS E S0,
1 53 fiR~_— JA-28.
B om0k FESBMUE L, BERCRELTY A 2L LT EEN,
- BUHLOMRE, B HHL BRI OYES EMESF L TR EN,
- ERMEEOREIE X ORI T 2 EHIT. BEZVOHBEYBICERRLES N,

A

—_

Y & o

1)

121418}
AEIX, KEONT T AF v 7§k ISR TTETCWET, $k&IESEIRIT. BRPTr-CRB T CF
WEDPT ZENTED7D, FEALERIRICHEAATEET, MEE Y YA 7 AT 25720058 Hx
T AL TWA T T AF v 712 o T hallE R R L TWET,

12. 2% 841k}
FIERKEIEY L2, . 7' — A, BIONERAZ fiE-CHK & ek 5L T EE
WV, D OWRIRITEE) 7 B EHTARE U, U7 isk T LT Z &V, T OB, E0MT o BEHE
R, MEIA =Dk VEEES TV A e T — 2 — 2 — N OREFNBICET 5 T AT TL
W, BREINTRMBRER (ANFofiZe ) X, B3 A =D —ORRICHE> TR LT Z S0,

12,345

ABICOR BINZEL T, EXAFOHEEZ TX 72O LCWET, #HEMIIEAHAZEE L GRESH
TWET,

JA-29



TECHNOLOGY

FOR

THE

WELDER

~ S

WORLD.

BINZEIfB/

SYSTEMS

Importer UK:

ABICOR BINZEL (UK) Itd.

Binzel House, Mill Lane, Winwick Quay
Warrington WA2 8UA « UK

T +44-1925-65 39 44

F+441925-65 48 6 UK
info@binzel-abicor.co.uk cA

Manufacturer:

Alexander Binzel Schweisstechnik GmbH & Co. KG
Kiesacker * 35418 Buseck * GERMANY

T+49 6408 /59-0

F+49 64 08 / 59-191 c €
info@binzel-abicor.com

www.binzel-abicor.com

BAL.0523.0 » 2022-01-06

GROUP


http://www.binzel-abicor.com

	DE Original Betriebsanleitung
	1 Identifikation
	1.1 Kennzeichnung

	2 Sicherheit
	2.1 Bestimmungsgemäße Verwendung
	2.2 Pflichten des Betreibers
	2.3 Persönliche Schutzausrüstung (PSA)
	2.4 Klassifizierung der Warnhinweise
	2.5 Angaben für den Notfall

	3 Produktbeschreibung
	3.1 Technische Daten
	3.2 Abkürzungen
	3.3 Typenschild
	3.4 Verwendete Zeichen und Symbole

	4 Lieferumfang
	4.1 Transport
	4.2 Lagerung

	5 Funktionsbeschreibung
	6 Inbetriebnahme
	6.1 Transportieren und Aufstellen
	6.2 Wartungsposition Roboter
	6.2.1 iSTM mini am Roboter befestigen
	6.2.2 Schlauchpaket am Roboter montieren

	6.3 Brennerhals von ABIROB® G befestigen
	6.4 Brennerhals ABIROB® W befestigen
	6.5 Drahtführung montieren
	6.5.1 Standardvariante
	6.5.2 Variante Wire-Brake
	6.5.3 Drahtführung kürzen


	7 Betrieb
	8 Außerbetriebnahme
	9 Wartung und Reinigung
	9.1 Wartungsintervalle
	9.1.1 iSTM mini für ABIROB® G
	9.1.2 iSTM mini für ABIROB® G mit Wire-Brake
	9.1.3 iSTM mini für ABIROB® W
	9.1.4 iSTM mini für ABIROB® W mit Wire-Brake

	9.2 Drahtführung reinigen

	10 Störungen und deren Behebung
	11 Demontage
	12 Entsorgung
	12.1 Werkstoffe
	12.2 Betriebsmittel
	12.3 Verpackungen


	EN Translation of the original operating instructions
	1 Identification
	1.1 Marking

	2 Safety
	2.1 Designated use
	2.2 Obligations of the operator
	2.3 Personal protective equipment (PPE)
	2.4 Classification of the warnings
	2.5 Emergency information

	3 Product description
	3.1 Technical data
	3.2 Abbreviations
	3.3 Nameplate
	3.4 Signs and symbols used

	4 Scope of delivery
	4.1 Transport
	4.2 Storage

	5 Functional description
	6 Commissioning
	6.1 Transport and installation
	6.2 Maintenance position of the robot
	6.2.1 Attaching the iSTM mini to the robot
	6.2.2 Attaching the cable assembly to the robot

	6.3 Attaching the ABIROB® G torch neck
	6.4 Attaching the ABIROB® W torch neck
	6.5 Attaching the wire guide
	6.5.1 Standard model
	6.5.2 Wire brake model
	6.5.3 Shortening the wire guide


	7 Operation
	8 Decommissioning
	9 Maintenance and cleaning
	9.1 Maintenance intervals
	9.1.1 iSTM mini for ABIROB® G
	9.1.2 iSTM mini for ABIROB® G with wire brake
	9.1.3 iSTM mini for ABIROB® W
	9.1.4 iSTM mini for ABIROB® W with Wire brake

	9.2 Cleaning the wire guide

	10 Troubleshooting
	11 Disassembly
	12 Disposal
	12.1 Materials
	12.2 Consumables
	12.3 Packaging


	ZH 原厂操作手册中文翻译版
	1 标识
	1.1 标记

	2 安全性
	2.1 按规定使用
	2.2 操作者的责任
	2.3 个人防护装备（PPE）
	2.4 警告提示分类
	2.5 紧急情况的说明

	3 产品说明
	3.1 技术数据
	3.2 外文缩写
	3.3 铭牌
	3.4 使用的符号和图标

	4 供货范围
	4.1 运输
	4.2 存放

	5 功能说明
	6 开机调试
	6.1 运输和安装
	6.2 机器人保养位置
	6.2.1 将iSTM mini固定在机器人上
	6.2.2 安装机器人上的电缆组件

	6.3 固定ABIROB® G的枪颈
	6.4 固定ABIROB® W的枪颈
	6.5 安装送丝导管
	6.5.1 标准型号
	6.5.2 带夹丝型号
	6.5.3 缩短送丝导管


	7 运行
	8 停止工作
	9 保养和清洁
	9.1 保养周期
	9.1.1 ABIROB® G适用的iSTM mini
	9.1.2 配备线控制动器的ABIROB® G适用的iSTM mini
	9.1.3 ABIROB® W适用的iSTM mini
	9.1.4 配备线控制动器的ABIROB® W适用的iSTM mini

	9.2 清洁送丝导管

	10 故障及排除方法
	11 拆卸
	12 废弃处理
	12.1 材料
	12.2 辅助材料
	12.3 包装


	JA 取扱説明書の原本の翻訳
	1 概要
	1.1 認証マーク

	2 安全
	2.1 正しい使用方法
	2.2 操作者の義務
	2.3 作業者用保護具（PPE）
	2.4 警告の分類
	2.5 緊急時の対応

	3 製品について
	3.1 仕様
	3.2 略語
	3.3 ネームプレート
	3.4 使用記号とシンボル

	4 同梱品
	4.1 輸送
	4.2 保管

	5 機能説明
	6 試運転
	6.1 移動と設置
	6.2 ロボットのメンテナンス位置
	6.2.1 iSTM miniのロボットへの固定
	6.2.2 ケーブルアッセンブリをロボットに取付

	6.3 トーチネック、ABIROB® Gの固定
	6.4 トーチネックABIROB® Wの固定
	6.5 ワイヤーガイドの取付
	6.5.1 基準仕様品
	6.5.2 ワイヤブレーキ仕様品
	6.5.3 ワイヤーガイドの短縮


	7 運転
	8 運転終了
	9 整備と清掃
	9.1 保守の間隔
	9.1.1 iSTM mini、ABIROB® G用
	9.1.2 iSTM mini、ワイヤブレーキ搭載ABIROB® G用
	9.1.3 iSTM mini、ABIROB® W用
	9.1.4 iSTM mini、ワイヤブレーキ搭載ABIROB® W用

	9.2 ワイヤーガイドの清掃

	10 故障と対策
	11 分解
	12 廃棄処分
	12.1 材料
	12.2 補助材料
	12.3 梱包



